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Město Otrokovice

úvodní slovo starostky města

až na dno svých možností si sáhla řada účastníků 
letošního ročníku VIP desetiboje, který se uskutečnil po-
čátkem srpna na Novém stadionu v Otrokovicích. Stejně 
jako v minulých ročnících se stal divácky nejatraktivnější 
disciplínou skok o tyči, který s vypětím všech sil zvládali 
i zkušení atleti.   (kra), foto michal kratochvíl

vIP desetiboj byl jen pro otrlé borce
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DOMY POZEMKY

byty domy pozemky

Vážení a MIlí
spoluobčané,

před nedávnem byly ode-
vzdány kandidátní listiny do 
nadcházejících komunálních 
voleb a jakmile vyšlo najevo, 
že nekandiduji, jsem opakovaně 

zahrnována dotazy, někdy i vý-
čitkami, proč jsem to udělala. 
proto volím tuto cestu, abych 
odpověděla všem najednou. 

Jsem přesvědčena, že nejen 
politika parlamentní, ale i ko-
munální potřebuje změnu, že 
lidé, kteří tam působí od roku 
1990, by měli uvolnit místo ji-
ným - další generaci. a když 
si to vážně myslím, tak musím 
začít u sebe. Dala jsem svému 
rodnému městu dvacet let. nej-
prve osm let jako neuvolněná 
radní při náročné práci na zá-
chrance, poté osm let v uvolně-
né funkci místostarostky a kon-
čím jako starostka. s básníkem 
říkám: „Vším, čím jsem byla, 
byla jsem ráda.“ Tím chci vy-
jádřit, že služba lidem je mi 

velmi blízká. Ze zdravotnictví 
jsem přešla zkrátka na jiný druh 
služby a snažila jsem se být 
prospěšná. samozřejmě jsem se 
nemohla vyhnout chybám, za ty 
se omlouvám. a také jsou mezi 
Vámi ti, kterým jsem nemohla 
vyhovět, a možná se na mne 
proto zlobí. Věřte mi, že jsem 
ale vždycky řešení hledala. ně-
kdy to nešlo ze zákonných důvo-
dů, jindy bránily třeba možnosti 
rozpočtu města, zkrátka vždy 
to byly objektivní důvody, proč 
některé záměry nebo žádosti 
občanů nebylo možno realizo-
vat. bylo mi ctí zastupovat své 
město a jsem opravdu vděčná 
za tuto jen velmi těžce přenos-
nou životní zkušenost. 
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děti se radovaly po kocourkovsku

Pokračování na straně 3

Pohořelice - Příběhy obyvatel Kocourkova si prožily v prázdninových dnech otrokovické děti na 
táboře u Pohořelic. Dobrovolní hasiči z Kvítkovic a další dobrovolníci tam pro 75 dětí připravili deset 
dní s programem podle knihy Kronika města Kocourkova. Táborníci si vyzkoušeli stavění radnice, 
kopání studny, chytání světla, stěhování kostela, odhalování špionů a další. Během pobytu se sezná-
mili také s činností hasičů i vojáků, kteří v lese připravili lanovou dráhu. „Letošní ročník byl velmi 
vydařený. Sešel se výborný kolektiv, a to bylo poznat,“ uvedl hlavní vedoucí Martin Holčík.  (kra)
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V lékárně Pharmaland v otrokovic-
ké poliklinice rozšířili své služby 

také o homeopatickou poradnu. Vy-
užili jsme této příležitosti a navštívili 
jsme vedoucího lékárny Pharmaland 
Pharmdr. marka Páže a položili mu 
několik dotazů.

Pane magistře, můžete nám vysvět-
lit, co se skrývá za pojmem homeopa-
tie a kdy je dobré ji využít?

Homeopatie je terapeutická metoda, 
která využívá přírodní látky ve velmi 
malých dávkách. Je založena na tzv. 
principu podobnosti, tedy poznání, že 
látky, které u zdravého jedince vyvo-
lávají určitý soubor příznaků, dokážou 

podobné příznaky léčit u nemocného. 
Velkou výhodou homeopatie je, že ho-
meopatika nemají žádné známé vedlejší 
účinky, proto je mohou užívat děti od 
nejnižšího věku, těhotné, kojící ženy, 
sportovci, senioři. 

Homeopatie v žádném případě ne-
nahrazuje klasickou léčbu, ale může ji 
v určitých případech vhodně doplňovat. 
V naší lékárně se homeopatie uplatňuje 
zejména u lehčích akutních obtíží (např. 
kašel, rýma, kinetózy, lehčí zažívací 
obtíže atd.).

 Proč jste se rozhodli nabídnout pa-
cientům homeopatické poradenství?

Homeopatickou poradnu jsme se 

rozhodli otevřít na základě rostoucího 
zájmu našich klientů o homeopatickou 
léčbu. Ve snaze o neustálé zvyšování 
kvality poskytovaných služeb absol-
vovala naše homeopatická poradkyně 
Mgr. Slováková vzdělávací semináře 
pod záštitou Mezinárodní školy klinické 
homeopatie a Homeopatické lékařské 
asociace a obdržela příslušný certifikát 
ověřující rozšířené znalosti homeopa-
tické terapie.

Jak bude tedy poradna fungovat?
rozšířené homeopatické poradenství 

bude poskytovat homeopatická poradky-
ně každý pracovní den od 13.00 do 15.00 
hodin a dále se bude možno individuálně 

dohodnout (např. telefonicky na čísle: 
577 922 204) na jiném čase v rámci ote-
vírací doby lékárny Pharmaland. 

a co  pacientům dále nabízíte?
Kromě poradenských služeb nově kaž-

dý měsíc naleznete v naší lékárně řadu 
položek s výhodnou cenou. Tyto polož-
ky vybíráme vždy k aktuálnímu tématu – 
alergie, cestování atd.  zákazníkům na-
bízíme také Lékovou kartu Pharmaland. 
Díky této kartě získává řadu výhod – sle-
vu na veškerý volně prodejný sortiment 
lékárny, kontrolu interakcí vydaných 
léků a další. Detailní pravidla o projektu 
lékových karet se dozvíte v lékárně nebo 
na www.pharmaland.cz.  (red)

homeopatická lékárna v městské poliklinice se rozšířila o poradnu
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Je opět konec jednoho cvičebního roku. Jaký byl? Myslíme 
si, že úspěšný. Tak jsme si ho společně zhodnotily na závěr. 

Docházet do tělocvičny 1x týdně je pro nás příjemné, protože se 
těšíme na protažení těla v kamarádské atmosféře. Nejenže něco 
děláme pro svou kondici, ale naučily jsme se překonávat své 
pohodlí, což je vlastně vítězství nad sebou samým.

Letos jsme si přidaly navíc úkol nacvičit rytmickou skladbič-
ku s netradičním nářadím s názvem Kaleidoskop. Nácvik vedla 
obětavá Mila Pabisová. Nácvik jsme zdárně skončily a zúčast-
nily jsme se vystoupení na tělovýchovné slavnosti v Uherském 
Brodě, 4. a 5. června na Sokolských slavnostech v Brně na sta-
dionu Pod Palackého vrchem a nakonec 25. a 26. června na III. 
Sokolských slavnostech v Trenčíně.

celkem třináct cvičenek otrokovického Sokola (na snímku 
vpravo) tak bylo součástí akcí nejen Župy Komenského, ale re-
prezentovaly i naše město.

Po prázdninovém odpočinku se již těšíme, že se v září opět 
sejdeme na svých značkách. Věřte, že na věku nezáleží, jde jen 
o odvahu překonat své pohodlí a přijít mezi nás. Snad na vás 
nějaká značka zbude. Nezbývá než poděkovat za finanční dotaci 
z města a sponzorský dar v podobě dopravy mikrobusem.

za kolektiv cvičenek
mgr. věra GryGerová

otrokovické sokolky hodnotily sezonu, oživením se stalo cvičení kaleidoskopu
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kvalitnější služby občanům
„chceme být moderní, efektivní a profesionální instituce 

veřejné správy a poskytovat kvalitní služby. Naším poslá-
ním je pracovat ve veřejném zájmu, pro naše město, jeho 
občany, klienty a návštěvníky. Naším cílem je všestranný 
a udržitelný rozvoj města Otrokovice.“ 

Tak zní strategické zacílení nově budovaného systému 
řízení kvality Městského úřadu Otrokovice. Po dobu jedno-
ho roku probíhal na městském úřadě stejnojmenný projekt. 
Jeho cílem bylo nastavit a zajistit stálé zlepšování kvality 
MěÚ a tím zvyšování spokojenosti s poskytovanými služba-
mi. Pod kvalitou MěÚ vnímáme jeho způsobilost opakovaně 
plnit oprávněné požadavky, očekávání a potřeby nejen ob-
čanů města k jejich spokojenosti. Aby organizace fungovala 
účinně a efektivně, musí sledovat a řídit mnoho vzájemně 
propojených procesů. 

z toho důvodu byla provedena takzvaná procesní analý-
za významných činností městského úřadu. Asi stovka jed-
notlivých procesů byla popsána a následně optimalizována. 
Nastavení systému řízení kvality respektuje a využívá poža-
davky normy ISO 9001:2008, jako mezinárodně uznávaného 
standardu. 

Tajemnice Městského úřadu Otrokovice Ing. Marie Malí-
ková dále přiblížila důvod pro realizaci projektu citací ev-
ropského modelu úspěšnosti, který formulovala evropská 
nadace pro řízení kvality: „Pouze takový systém řízení, kte-
rý je vytvořen a rozvíjen na základě neustálého zlepšování 
činností vedoucích k uspokojování potřeb a očekávání zá-
kazníků i všech zainteresovaných stran, může přinést v sou-
časnosti úspěch ve společnosti, a tím i obhájení opodstatnění 
pro organizaci a její přežití.“

Pro vedení města se řízení kvality MěÚ stalo strategickým 
záměrem, cílem a současně závazkem. Pro jeho naplňování 
přijala 12. 7. 2010 rada města Otrokovice následující poli-
tiku kvality MěÚ:
• Vykonáváme veřejnou správu zákonně a v souladu s ve-

řejnými zájmy 
• Plníme ustanovení platných právních předpisů a jednáme 

v souladu s nimi  
• Jsme otevřeni veřejnosti, pracujeme transparentně a o své 

činnosti v souladu se zákony informujeme veřejnost, svou 
činnost jsme schopni prokázat a doložit 

• Sledujeme a plníme oprávněné požadavky občanů našeho 
města a ostatních oprávněných osob, našich klientů 

• Dbáme na vytváření podmínek pro udržitelný rozvoj území 
města a pro uspokojování potřeb občanů žijících a pracují-
cích ve městě a také návštěvníků města

• Spravujeme a zhodnocujeme svěřený majetek města, peču-
jeme o jeho historické dědictví 

• Neustále zlepšujeme a zvyšujeme způsobilost a kompeten-
ce našich pracovníků, spolupracujeme s vybranými kvalit-
ními a důvěryhodnými dodavateli a partnery 

• Neustále prokazatelně zlepšujeme kvalitu našeho úřadu 
a systém řízení kvality

Náklady na výše zmíněný projekt si dosud vyžádaly zhruba 
šest set tisíc korun.

Změna parkovacího režimu u polikliniky
Nedostatek parkovacích míst pro vozidla přivážející imo-
bilní osoby nebo pacienty vyžadující akutní ošetření přiměl 
radnici přistoupit ke změnám v dopravním značení u Měst-
ské polikliniky.

Od 1. srpna jsou v její blízkosti umístěny nové dopravní 
značky a změněn systém parkování.

U hlavního vchodu do polikliniky jsou vyhrazena dvě par-
kovací místa pro vozidla O 1 vedle sebe. zbytek parkoviště 
(3 místa) je označen jako parkoviště s parkovacím kotouč-
kem s možností parkování na jednu hodinu.

Nová jednosměrka, současně se zákazem vjezdu všech 
motorových vozidel mimo dopravní obsluhu, je od vjezdu 
na komunikaci vedoucí k hlavnímu vchodu do polikliniky 
od dětského pavilonu.

zjednosměrnění komunikace bylo nutné kvůli projíždění 
sanitního vozu a jeho zastavení před dveřmi ke vchodu. Dří-
ve museli pacienti sanitu obcházet. regulace provozu při-
spěje také k vyššímu bezpečí osob pohybujících se před bu-
dovou polikliniky, především před dětským pavilonem. Tam 
vzniknou tři nová parkovací místa taktéž časově omezená 
maximálně na 1 hodinu za použití parkovacího kotoučku. 
Nové značení bude i u vjezdu k sanitkám.

celkové náklady na změnu dopravního režimu na komu-
nikacích v blízkosti budovy Městské polikliniky Otrokovice 
jsou 26 tisíc korun.

aktuálně Z města

více aktualIt na www.otrokovIce.cZ

Měla jsem možnost poznat 
mnoho zajímavých lidí a být 
účastna i prověrek charakterů, 
zejména v krizových situacích 
nebo v období kolem voleb. Dě-
kuji všem z rady, zastupitelstva, 
městského úřadu i městských 
organizací, kteří uměli a chtěli 
realizovat přijatá rozhodnutí. 

Když budu vzpomínat na léta 
strávená v samosprávě, může 
mne dokonce hřát i jedno pr-
venství, které mi náleží. Údajně 
jsem první „žena na radnici“, 
tedy historicky první ženou 

v otrokovicích ve všech třech 
funkcích, které jsem zastávala, 
a to je docela milé pomyšlení. 
odcházet v pravý čas se u nás 
v česku moc nepraktikuje, já 
jsem ten pravý čas pro sebe po-
cítila nyní. V tomto měsíci jsem 
také dovršila věk rozhodný pro 
přiznání starobního důchodu, 
i to je jeden z důvodů, proč 
jsem se takto rozhodla. a těm, 
kteří mne dobře znají a říkají, 
že si mne nedovedou při mém 
fortelu představit, jak jen od-
počívám, říkám: „nebojte se, 
určitě si najdu něco, kde se 

budu cítit prospěšná. budou 
to především moji dva čerství 
vnoučci a celá rodina a potom 
se uvidí.“

přeji nám všem šťastnou 
ruku v komunálních volbách, 
aby budoucí vedení města bylo 
moudré, navázalo na to dobré, 
co bylo započato, a přineslo do-
statek energie a nových nápadů 
pro další rozvoj našeho města.

Všechno dobré Vám všem ze 
srdce přeje Vaše ještě několik 

týdnů starostka
Radka Matuszková

Dokončení ze strany 1

úvodní slovo starostky města

Čedok - letní radovánky
Fotíte rádi? Tak vezměte svůj fotoaparát, vyfoťte se na Městském koupališti v Otrokovicích 

a získejte luxusní zájezd. Již druhým rokem město Otrokovice připravuje letní fotosoutěž, le-
tos s názvem ČeDOK - Letní radovánky 2010. Každý návštěvník Městského koupaliště Otroko-
vice může radnici zaslat e-mailem fotografii, která vyjadřuje akci - činnost na Městském koupa-
lišti spojenou s létem a koupáním, jako je například dovádění ve vodě, sjíždění skluzavky, hraní 
her a jiné. Všechny došlé fotografie budou, po splnění podmínek soutěže, umístěny na městských 
internetových stránkách www.otrokovice.cz, kde pro ně bude moci veřejnost hlasovat.

Soutěž se uskuteční do 10. září 2010. Do 26. srpna 2010 můžete zasílat své fotografie. Aby 
se předešlo znevýhodnění soutěžících, kteří zaslali fotografii později, bude hlasování o vítězné 
fotografii zahájeno 27. srpna. Po dobu čtrnácti dnů, tj. do 10. září, můžete posílat hlasy svým 
oblíbeným fotografiím.

ceny Pro vítěZe:
Autoři fotografií, jejichž snímky se díky hlasům obdrženým v internetovém hlasování umístí na 
prvních třech místech, obdrží věcné ceny:
1. cena - poukaz na zájezd cestovní kanceláře Čedok v hodnotě 30 000 kč
2. cena - poukaz na konzumaci v hodnotě 1 000 kč v restauraci la Pizzeria
3. cena - dvě permanentky na vstup do aqua fitness centra otrokovice 
reklamní a propagační předměty města Otrokovice získá fotografie vybraná zástupci města Ot-
rokovice.

Podmínky soutěže:
• Každý účastník soutěže může zaslat maximálně 2 fotografie. 
• e-mailová adresa pro doručení fotografií je letniradovanky@muotrokovice.cz
• z jedné IP adresy lze hlasovat pouze jednou během jednoho dne. 
Bližší podmínky naleznete na www.otrokovice.cz

PartneřI akce:
Město Otrokovice, cK ČeDOK, TeHOS, La Pizzeria, AQUA Fitness centrum, Hart PreSS.

medIální PartneřI:
rTA, radio Kiss Publikum, zlínský deník, Otrokovické noviny.

Správní rada Fondu rozvoje bydlení (FrB) 
stanovuje termín uzávěrky pro podání žádostí 52. 
kola výběrového řízení na zájemce o úvěr z FrB 
na 20. září 2010. 

Úvěr s dobou splatnosti na pět let a ročním úro-
kem 4 % mohou využít občané i podnikatelé, kteří 
na území města vlastní byt nebo rodinný či bytový 
dům. Výše úvěru je v souladu se zásadami pro 
poskytování úvěru z FrB stanovena podle účelu 
poskytnutí. Žádat mohou i senioři. Po zaplacení 
splátky však musí klientovi zůstat sto padesát 
procent životního minima. Úvěr nelze poskytnout 
osobám, které mají vůči městu nějaký dluh, jsou 
vedeny jako neplatiči u některého peněžního ústa-
vu nebo je na nemovitost (na kterou je úvěr poža-
dován) vedena exekuce, nebo byla či bude v době 
blízké rozhodování o poskytnutí úvěru z FrB po-
depsána zástavní smlouva. Výběrové řízení probí-
há čtyřikrát až pětkrát ročně a následné poskytnutí 
úvěru schvalují městští  zastupitelé.

V průběhu splácení úvěru pravidelnými mě-
síčními splátkami, jejichž výše je smluvně sta-
novena, je nabízena také možnost mimořádných 
splátek. Jejich prostřednictvím je možno úvěr 
splatit dříve, než stanovoval původní splátkový 
kalendář. Po každé takové splátce, která je nad 
rámec pravidelné měsíční splátky, dojde navíc i k 
přepočítání úroku, který se sníží adekvátně k výši 
aktuální dlužné částky úvěru.

Úvěr lze využít souvislosti s opravami, úpra-
vami a modernizací bytových domů, rodinných 
domů či bytů, a to v návaznosti na zásadami pře-
dem stanovené tituly, kterými jsou:
• obnova střechy včetně možného zateplení
• zřízení plynového, el. nebo jiného ohřevu vody
• zřízení malé čistírny odpadních vod ke stávají-

címu domu
• dodatečná izolace proti vodě
• obnova fasády včetně klempířských prací
• vybudování Wc, koup., sprch. koutu v bytě, kde 

dosud není
• výměna oken
• připojení domu na měst. kanalizaci nebo dálko-

vé vytápění
• zateplení obvodového pláště domu
• rek. vodovodu a kanal., rozvodů el. energie, ply-

nu, vytápění
• rekonstrukce byt. jádra v bytových domech
• střešní nást. rušící rovnou střechu stávajícího 

BD nebo rD
• vestavba do půdního prostoru stávajícího BD 

nebo rD
• přístavba stávajícího BD nebo rD
• jiné rozšíření stávajícího bytu

Formuláře k podání žádosti spolu s výpisem 
z uvedeného předpisu jsou k dispozici v poda-
telně městského úřadu (budova č. 1). Zde se 
také vyplněné žádosti podávají.  (red)

Zažádejte si o úvěr z Fondu rozvoje bydlení
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V těchto dnech byla v ob-
jektu polikliniky v Otroko-
vicích dokončena významná 
investiční akce zaměřená 
především na úspory tepelné 
energie. Na podrobnosti jsme 
se zeptali ředitele Městské 
polikliniky
Ing. Jiřího ondráše.

co vás přimělo k rekon-
strukci polikliniky?

začátek byl v polovině 
roku 2007, kdy ministerstvo 
životního prostředí (MŽP) 
vyhlásilo Operační program 
Životní prostředí (OP ŽP), 
jehož obsahem byl i pro-
gram na úsporu energií. Pro-
gram mimo jiné jako jedno 
z opatření uváděl snižování 
spotřeby energie budov pro-
střednictvím zateplení obvo-
dových plášťů a výměnou či 
rekonstrukcí oken.

Financování těchto opat-
ření bylo možné formou ne-
vratné dotace, a to ve výši až 
90 %, z evropských fondů. 
Spoluúčast žadatele o dotaci 
měla být, v případě přidělení 
dotací v plné výši, jen 10 %.

Mezi potenciální žadatele 
o dotaci podle předem sta-
novených podmínek patřily 
i v rámci tohoto programu 
obchodní společnosti, které 
jsou vlastněné ze 100 % ma-
jetku městem. Na MŽP byl 
zaslán dotaz s charakteris-
tikou otrokovické poliklini-
ky, zda může tato obchodní 
společnost o dotaci požádat. 
Bylo sděleno, že ji lze zařadit 
do kategorie obchodních spo-
lečností, na něž se vztahuje 
uvedená podpora na úspory 
energií.

Následně bylo rozhodnuto 
požádat v rámci OP ŽP o do-
taci na realizaci úspor ener-
gií.

zásadním důvodem tohoto 
rozhodnutí byla především 
snaha o snížení nákladů na 
vytápění objektu a úspora 
energie. Ale nejen toto. Stá-
vající dřevěná okna byla ve 
velmi špatném stavu a vyža-
dovala opravu nebo výměnu. 

Jaké byly další kroky?
Neprodleně byly zaháje-

ny další práce ke zpracování 
podkladů k podání žádosti 
o dotaci. Prvotním materi-
álem byl energetický audit, 

který představoval nezbyt-
nou a základní dokumentaci 
k rozhodnutí, jaká opatření 
budou muset být realizová-
na, aby objekt splnil základní 
podmínku přidělení dotace, 
a to aby po realizaci projektu 
objekt splňoval nízkoenerge-
tický standard pro energetic-
kou náročnost budov. 
Mezi navržená opatření ve-
doucí ke snížení úspor ener-
gie patřila:
• výměna oken v počtu 
650 ks
• výměna dveří v počtu 39 ks
• zateplení celého objektu
• výměna skleněných copili-
tových stěn na schodištích
• úprava hlavního vchodu 
spočívající ve vybudování 
nové skleněné výplně včet-
ně vchodu do hlavní budo-
vy a jejím posunutí směrem 
k vozovce cca o 3 metry.

Následně započaly práce 
na projektové dokumentaci 
a na zpracování vlastní roz-
sáhlé žádosti o dotaci. Ve sta-
noveném termínu byla žádost 
včetně všech požadovaných 
dokumentů zaslána na Státní 
fond životního prostředí Čes-
ké republiky (SFŽP).

Jak byla hodnocena žádost 
a obdržela poliklinika do-
taci?

Přesto, že společnost splni-
la veškeré stanovené podmín-
ky a projekt byl hodnocený 
jako velmi dobrý, společnost 
dotaci v původní výši neobdr-
žela. Důvodem bylo vydané 
doporučení Úřadu pro hos-
podářskou soutěž Čr, které 
obsahovalo stanovisko, že by 
přidělením dotace poliklinice 
mohla být porušena pravidla 
veřejné podpory. Projekt byl 
odložen do zásobníku akcí.

Proběhlo několik jednání 
se SFŽP a výsledkem byl pří-
slib, že pokud se najde způ-
sob poskytnutí dotace, bude 
poliklinika oslovena. Po do-
hodě se SFŽP byly celková 
investice a opatření rozděle-
ny do dvou etap. První etapa, 
která obsahovala mimo jiné 
výměnu oken a výměnu dve-
ří, byla provedena bez ohledu 
na to, zda dotaci obdržíme. 
Okna byla v havarijním stavu 
a výměna dveří za automatic-
ké dveře byla nutná k zajiště-
ní lepšího vstupu do objektu 
polikliniky pro občany se sní-
ženou pohyblivostí. Pokud by 
společnost dotaci neobdržela, 
II. etapa, která obsahovala 
další opatření k úspoře ener-
gií, by realizována nebyla.

V únoru tohoto roku jsme 
obdrželi oznámení od SFŽP, 
že projekt společnosti na 
úsporu energií byl schválen 
k financování. Dotace byla 
poskytnuta ve výši 7,8 mil. 
Kč, což činí 60 % uznatel-
ných nákladů. Dotace umož-
nila realizaci celého projektu 
a dokončení všech opatření 
směřujících k úspoře tepelné 
energie podle zpracované-

ho energetického auditu. Ve 
druhé etapě byl zateplen celý 
objekt polikliniky, provedena 
výměna skleněných copili-
tových stěn na schodištích 
a výměna zbývajících vnitř-
ních dveří v objektu.

Jaké byly celkové náklady 
investiční akce a způsob fi-
nancování?

celkové náklady dle zpra-
cované projektové dokumen-
tace a následného výběrového 
řízení na dodavatele stavby 
byly ve výši 21,9 mil. Kč.  

Financování investiční 
akce bylo zabezpečeno z části 
z vlastních zdrojů, tj. finanč-
ních prostředků na běžném 
účtu společnosti, a z části 
úvěrem poskytnutým ban-
kovním ústavem. 

kolik energie se díky zatep-
lení uspoří?
Výměnou oken a zateplením 
objektu dojde k podstatné 
úspoře tepelné energie a zá-
sadním způsobem se sníží 
náklady na vytápění objektu. 
Předpokládáme až 20procent-
ní úspory. 

Výměna vstupních dveří 
byla také jedním z opatření 
k úspoře energií, ale hlavním 
cílem je především usnadně-
ní přístupu do objektu poli-
kliniky pro starší občany se 
sníženou pohyblivostí a pro 
občany pohybující se pomo-
cí invalidního vozíku a také 
pro maminky s malými dětmi 
v kočárcích. zásadních změn 
doznal i prostor hlavního 
vchodu. V jedné části byla 
rozšířena část jídelny bufetu 
a ve druhé vznikl nový neby-
tový prostor, kde bude umís-
těna kancelář Kooperativa 
pojišťovny a. s. 

Jaké další práce byly na po-
liklinice provedeny?

Mimo prací, které byly 
obsahem realizace úspor, 
byl postaven přístřešek mezi 
dětským pavilonem a hlav-
ní budovou v prostoru atria. 
Tento přístřešek bude chránit 
návštěvníky polikliniky při 
přecházení z jedné budovy 
do druhé při nepříznivém 
počasí a hlavně maminky 
s kočárky, které přecháze-

jí s dětmi z jednoho objektu 
do druhého. Současně s tím 
byly zhotoveny nové nájez-
dy k jednotlivým vchodům 
do objektu a byla provedena 
výměna podlahové krytiny 
v přízemí hlavní budovy.

Další a nezanedbatelnou 
akcí byla rekonstrukce osob-
ních výtahů. Stávající osobní 
výtahy v budově A (hlavní 
budova) v počtu 2 ks byly 
v provozu od roku 1988, kdy 
byl objekt polikliniky zkolau-
dován. Jejich provedení od-
povídalo tehdejším platným 
normám o provozu osobních 
výtahů. Současně platné 
normy jsou daleko přísnější 
z pohledu bezpečnosti. 
rozdíly mezi dříve a dnes 
platnými normami v prove-
dení výtahů jsou takzvaná 
bezpečnostní rizika. Těch 
bylo na uvedených výtazích 
mnoho. Např. zde nebyly ka-
binové dveře, byly v prove-
dení dřevěných kabin a další.

S přihlédnutím k potřebě 
zvýšené bezpečnosti a již 
velkému opotřebení bylo 
rozhodnuto tyto dva výtahy 
vyměnit. celkové náklady na 
rekonstrukci byly ve výši 2,3 
mil. Kč.

Byla rekonstrukce organi-
začně náročná?

Poděkování za trpělivost 
a pochopení patří všem, kteří 
byli stavebními a dalšími pra-
cemi dotčeni. Veškeré práce 
probíhaly za plného provozu 
zdravotnického zařízení a jen 
krátkodobě docházelo k ne-
zbytnému omezení činnosti 
jednotlivých pracovišť v ob-
jektu.

Bylo opravdu velmi nároč-
né a složité naplánovat práce 
tak, aby byli lékaři omezeni 
ve své činnosti jen po ne-
zbytně nutnou dobu. Objekt 
polikliniky byl po celý čas 
jedním staveništěm, pacienti 
se proplétali mezi montéry 
a stavebními dělníky a mnoh-
dy bylo nutné i jednotlivé 
vstupy do objektu polikliniky 
uzavřít. Jsem rád, že nedošlo 
k žádné mimořádné události 
a problémy, které se vyskyt-
ly, a nebylo jich málo, jsme 
dokázali vyřešit.

 (red)

díky rekonstrukci uspoří poliklinika miliony

Městská poliklinika se stala jednou z dominant otrokovic.

t e h o s, s. r. o. 
pronajme

nebytové prostory v ul. 
školní u domu č. p. 1299 

v otrokovicích. 
Jedná se o dvojpodlažní bu-
dovu o výměře 329,05 m2, 
která dosud sloužila jako 
prodejna a servis výpočetní 
techniky.
Žadatelé o pronájem doručí 
žádosti s uvedením předmě-
tu činnosti a návrhem ceny 
nájemného za m2/rok s ozna-
čením „Školní 1299“ na ad-
resu:
TeHOS, s.r.o., p. Karel Sko-
pal, ředitel společnosti, tř. T. 
Bati 1255, 765 02 Otroko-
vice.

Podmínky pronájmu:
• nájem na dobu neurčitou
• nájemné: 250 Kč/m2/rok
• čtvrtletní platba náj. pře-
dem
Bližší informace poskytne 
pan Karel Skopal, ředitel 
společnosti.

tel: 577 925 051.

o Z n á m e n í

Na základě došlého ozná-
mení od Ministerstva život-
ního prostředí Čr sděluje 
město Otrokovice, že je 
k dispozici podle zákona č. 
100/2001 Sb., o posuzování 
vlivů na životní prostředí 
a o změně některých sou-
visejících zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů (zá-
kon o posuzování vlivů na 
životní prostředí) posudek 
o vlivech záměru na životní 
prostředí:

elektrizace trati 
včetně Peú

otrokovice – Zlín – 
vizovice

objednatel: Česká republi-
ka, zastoupená organizační 
složkou státu Ministerstvo 
životního prostředí

oznamovatel: Správa že-
lezniční dopravní cesty
Do textové části posudku 
lze také nahlédnout v In-
formačním systému eIA 
na internetových stránkách 
ceNIA, české informační 
agentury životního prostředí 
a na stránkách ministerstva 
životního prostředí (www.
mzp.cz/eia), kód koncepce 
MzP278. 

Posudek je k dispozici na 
měú otrokovice, odbor 
majetku, nám. 3. května 
1340, budova č. 1, dveře č. 
212, v době:

pondělí   
8.00 – 12.00 hod
13.00 – 17.00 hod
středa
8.00 – 12.00 hod
13.00 – 17.00 hod
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La Pizzeria
    Otrokovice

• nová nekuřácká pizzerie
• těstoviny, saláty, poháry, dezerty
• vše z čerstvých kvalitních surovin k tomu určených

www.la-pizzeria.cz     náměstí 3. května, naproti Charitě sv. Anežky
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ddm sluníČko
tř. Osvobození 168, Otrokovice; 
tel.: 577 922 200, mobil: 739 075 711            

naBídka Pro dětI Ze Zš:
Florbal I.   800 Kč
Florbal II.  800 Kč
Sportovní hry  800 Kč
rybáři  600 Kč
rybářský klub  300 Kč
Jachting  1 600 Kč
Počítač pro každého  700 Kč
Dota Allstars, Warcraft III. a on-line hry  700 Kč
Letecký modelář – začátečníci  750 Kč
Letecký modelář – pokročilí  850 Kč
rPG a Fantasy hry  800 Kč
role Playing Game klub  800 Kč
Deskovky  800 Kč
Historický šerm  800 Kč
Dopravák   300 Kč
Dance extravaganza  700 Kč
MTV Dance  700 Kč
Orientální tance - začátečníci  700 Kč
Orientální tance - pokročilí  700 Kč
Mažoretky  700 Kč
Keramika začátečníci  800 Kč
Keramika pokročilí  900 Kč
Kreativní svět  900 Kč
Šikulák  800 Kč
Divadelní kroužek  700 Kč
Kytara začátečníci  700 Kč
Kytara pokročilí  700 Kč
Píšťalka  700 Kč
Angličtina hrou  500 Kč

naBídka Pro Předškolní dětI:
Žížalky I., II. – pohybové hry  600 Kč
Hopsálek  600 Kč
Šikulka I., II.  650 Kč
Tvořínek – keramika  650 Kč
Malé mažoretky  600 Kč
Dopolední školička  600 Kč
Angličtina pro nejmenší  600 Kč

naBídka kroužků Pro dosPělé:
Orientální tance začátečníci  900 Kč
Orientální tance pokročilí  900 Kč
Buď fit se Sluníčkem  900 Kč
cvičení s Irenou  900 Kč
Pc pro dospělé  900 Kč
Pc nejen pro maminky  900 Kč
Keramika pro dospělé  1 000 Kč

centrum volného Času BahŇák
tř. Spojenců 569, Otrokovice; 
tel.: 577 927 101, mobil: 739 075 716            

naBídka Pro dětI Ze Zš:
Street dance - začátečníci  700 Kč
Street dance – pokročilí  700 Kč
Street dance - výběr  800 Kč
Disko tance  700 Kč
Break dance  700 Kč
Tvořivé ruce  800 Kč
Atletika přípravka  600 Kč
Maňáskové divadlo  550 Kč
Kytara začátečníci  700 Kč
Kytara pokročilí  700 Kč
Mladý zdravotník  500 Kč

naBídka Pro Předškolní dětI:
Barvička I., II., III.  650 Kč
Pohybové hry „Tygříci“  I., II., III.  600 Kč
Skřivánci  600 Kč
Sedmikráska  600 Kč
Atletická miniškolka  600 Kč
Ptáčata  600 Kč

naBídka rodInných aktIvIt:
Beruška I., II., III., IV.,V. 450 Kč/osoba
Sluníčko  600 Kč
Miniškolka  900 Kč
Otevřená dopolední herna  50 Kč/vstup
Stůňata  500 Kč/osoba
Jezdecký klub Stůňata  1 000 Kč/osoba

naBídka kroužků Pro dosPělé:
zdravotní cvičení pro ženy  900 Kč
zdravotní cvičení pro muže  900 Kč
Street dance pro dospělé  900 Kč

středIsko tlumaČov
Masarykova 63, Tlumačov; 
tel.: 577 929 618, mobil: 739 075 689

 
naBídka Pro dětI Ze Zš
a Pro Předškolní dětI:
Soutěžní aerobik Quick step  500 Kč                                                                                                    
Tanečky  500 Kč                                     
Aerobik  500 Kč                     
Žabičky  500 Kč                                         
Házená  500 Kč       
Florbal  500 Kč                             
Kondiční gymnastika  500 Kč        
rybářský klub  300 Kč
Vlakový modelář  900 Kč                                    
Taneční kurz (společ. tance)  400 Kč/os./kurz
Fantasy klub  500 Kč                         
Kreativ klub  600 Kč                                                  
Keramika  750 Kč                                
Tvořínek  600 Kč                                
Sluníčková školička  600 Kč                                       
Všeználek  500 Kč                                                    
Malíři  600 Kč                                      
Vaření s Fildou  500 Kč                                    
 
naBídka kroužků Pro dosPělé:
Vaření s Fildou pro dospělé  500 Kč
Společenské tance  500 Kč/osoba/kurz
Keramika pro dospělé  800 Kč

Bližší informace o jednotlivých kroužcích zís-
káte na výše uvedených tel. kontaktech nebo na 
našich internetových stránkách. 
ceny kroužků jsou uvedeny na celý školní rok 
a platí se po zahájení činnosti kroužků, 
tj. v říjnu 2010. Přihlášky do kroužků 
vydáváme od 1. 9. 2010.

naBídka kroužků ddm sluníČko na školní rok 2010/2011

na dobré se rychle zvykne
Tím dobrým je tady myšlena cyklostezka 
vedoucí po levém břehu Moravy. stačil 
jeden vegetativní cyklus, aby se ztotož-
nila s okolím a stala se bezpečnou pro 
všechny, kteří ji mohou používat. 

Díky otrokovickým Technickým služ-
bám je okolní tráva udržovaná v úměr-
ném odstupu a dokáže taktak ukrýt i sem 
tam odhozenou petku. Kdo nepospíchá, 
může vidět, podle ročního období, po-
měrně širokou sestavu reprezentantů 
ptačí říše – ohroženým druhem vrabců 
polních počínaje a smaragdovým led-
ňáčkem konče. o nich by ale dokázali 
lépe informovat rybáři. Ti se rychle stali 
„štamgasty“ obou břehů a slouží jim ke 
cti, že většinou s sebou odnášejí to, co 
přivezli. a viděl jsem, že i ryby. 

Dalším příjemným zjištěním je ohledu-
plnost. on-line bruslaři, zvláště ti začína-
jící, potřebují víc, než jen svoji polovinu, 
a cyklisté to respektují. občas zaslechnu 
i nějaké to poděkování. Škoda, že na 
kolech nejsou kdysi předepsané zvonky 
nebo jiná akustická zařízení. o tom, že 
jste předjížděni, se dovíte, až je to skuteč-
ností a stačí malý balanc k tomu, aby do-

jem z příjemné jízdy utrpěl. pro udržení 
čistého okolí bych doporučil umístit ales-
poň jeden odpadkový koš, třeba na malé 
oplocení u lávky přes Dřevnici. a pokud 
budeme chtít stále mít hezký i tento úsek 
našeho města, nestyďme se občas nějaké 
to drobné smetí sami uklidit. Mimo dobrý 
pocit získáme i dojem, že tady skutečně 
patříme.

občan a uživatel Josef válek

omluva spolupacientům
Ve středu 8. 6. 2010 jsem byla na otro-
kovické poliklinice u ortopedky. Minulý 
týden mě poslala praktická lékařka na 
kontrolní ortopedické vyšetření kyčlí 
a také s levým nártem, který mě posled-
ní dobou bolí. To bylo napsáno v kartě. 
na formuláři „doporučení“ byl napsán 
pouze nárt. 

ortopedka se ke mně chovala aro-
gantně a ptala se mě, s čím tedy jdu, že 
2 diagnózy nelze řešit najednou, že jí to 
Zp nezaplatí. po vyšetření jsem se do-
zvěděla, že bolavý nárt s kyčlemi souvisí, 
že je to důsledek chybného stereotypu 
chůze. byla jsem obviněna, že zdržuji, že 
ostatní pacienty bude muset odbýt (proto 

v nadpisu ta omluva). poté jsem byla do-
tazována, jak bych se cítila já, kdyby mě 
odbyla a jestli prý pracuji zadarmo. 

Cítila jsem se velmi nepříjemně. při-
padala jsem si, že jsem vtažena do sporu 
mezi praktickými a odbornými lékaři. 
obrátila jsem se na zdravotní pojišťovnu. 
odpověděli mi, že podle popisu situace, 
nebyl postup lékařky správný. uvedli také 
možnosti řešení dané právními předpisy. 
neuvažuji, že bych tyto možnosti využila. 
pouze pokládám za rozumné veřejně na 
tuto okolnost upozornit. 

bohužel jsem se mnohokrát setkala 
s tím, že zkušenost jiných lidí je stejná či 
možná ještě horší. nezdá se mi normál-
ní, aby pacienti odcházeli z ordinace se 
slzami v očích, které jsou způsobené cho-
váním lékařky. 

Do 8. 6. jsem paní doktorku obhajo-
vala, tento nepříjemný zážitek mě potkal 
poprvé. Každý máme spoustu starostí, 
bolestí, myslím si však, že nám nepřísluší 
ventilovat si své záporné emoce na lidech 
kolem nás. 

obecně mohu uvést, že jsem velmi spo-
kojena s chováním a vstřícností pracov-
níků na úřadech, s ohleduplností a etic-

kým chováním lékařů, nakonec i ochotou 
prodavačů. Tato situace byla pro mě 
novou zkušeností. Zřejmě mě měla něco 
naučit. poohlédnu se a „zametu si před 
svým prahem“. 

přeji všem a samozřejmě i paní dok-
torce pěkný a klidný konec léta bez kata-
strof. a nezapomeňte, že s úsměvem jde 
všechno lépe a hlavně, že úsměv léčí. 

Ing. zdenka kyMlová

Poděkování
Rádi bychom touto cestou poděkovali 

Městské policii v otrokovicích a Hasič-
skému záchrannému sboru v otroko-
vicích za předvedení své práce pro děti 
příměstského jazykového tábora Ma-
XIMuM. Děti si mohly vyzkoušet různé 
pomůcky, které slouží pro práci policie a 
hasičů, seznámily se s kamerovým systé-
mem, který chrání občany otrokovic, a 
vyzkoušely hasičskou techniku. ukázky 
se dětem moc líbily. 

Děkujeme za pestrý program a přeje-
me všem krásný zbytek léta. 

Ing. Maxmilián lukesz, 
MaXIMuM-jazyková agentura

Z redakČní Pošty aneB co nás ZauJalo ve vašIch doPIsech



Přímo v zahradách senátu Parlamentu České republiky se v červenci před-
stavil při folklorním festivalu otrokovický dětský soubor Dřeváček. Děti své město reprezen-
tovaly na jedničku a sklidily velký aplaus.    (kra), foto Pavel lIGr
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pátek 3. září od 16 hod., park před hotelem Baťov/spol. dům
(v případě nepřízně počasí sál Otrokovické BeSeDY)
hudBa v Parku
První ročník rockového loučení s létem přinese různé styly od folk rocku až po 
metal. zahrají skupiny PASS, SBJ, PrÁzDNÉ OBALY a IMOrTeLA. Občer-
stvení a zábava pro děti zajištěny.
 vstup volný.
sobota 4. září od 15 hod., park před hotelem Baťov/spol. dům
(v případě nepřízně počasí sál Otrokovické BeSeDY)
Město Otrokovice ve spolupráci s Otrokovickou BeSeDOU pořádá
Folklorní setkání tří reGIonů
V programu vystoupí valašská dechová hudba FrYŠTÁcKÁ JAVOŘINA, DFS 
Konopka, VPUT, mužský pěvecký sbor Hlahol Sazovice, FS Velička a Horňácká 
cimbálová muzika Martina Hrbáče. Občerstvení a zábava pro děti zajištěny.
 vstup volný.
sobota 18. září od 19. 30 do 1 hod., sál otrokovické Besedy
taneČní dIskotéka
Hity uplynulého čtyřicetiletí z domova i zahraničí připravili J. Huslík a K. Šev-
čík.  Občerstvení zajištěno. Losování vstupenek o ceny.
 vstupné: 50 kč
neděle 19. září v 15 hod., sál otrokovické Besedy
Divadlo VĚŽ BrNO uvádí:
káŤa a škuBánek
Poeticky laděná pohádka, podle známé večerníčkové předlohy, o flekatém pej-
skovi Škubánkovi a jeho paničce Kátě. režie: Vlastimil Strubl
 vstupné: 60 kč
PřIPravuJeme:
pátek 8. října v 19 hod., sál otrokovické Besedy
koncert cimbálové muziky hradIšŤan
HrADIŠŤAN s uměleckým vedoucím Jiřím Pavlicou patří k nejznámějším mo-
ravským cimbálovým kapelám. Je ojedinělým hudebním tělesem s vysokou umě-
leckou i interpretační úrovní, nezvykle širokým žánrovým záběrem a netradičním 
repertoárem, který v počátcích vycházel zejména z folklóru. Více informací na-
leznete na www.hradistan.cz.
 vstupné: 200 kč
úterý 19. října v 19,30 hod., sál otrokovické Besedy
Fanny agentura uvádí:
alan ayckbourn  aBy Bylo Jasno
Komedie plná úsměvných nedorozumění a bláznivých zápletek významného 
britského dramatika je zárukou jiskrné zábavy.
Účinkují: Jan rosák, Dana Homolová, Veronika Nová, Otto Kallus
 vstupné: 220, 200 a 180 kč
sobota 30. října od 17 hod., otrokovická Beseda
stetson and BourBon
Čtvrtý ročník mezinárodního festivalu jižanského rocku představí mimo domá-
cích také hudebníky ze Slovenska, Polska a USA. rock, blues i country zahra-
jí ÖLVeTI BLUeS BAND (HU), BONzO AND THe rezONATOrS (SK), 
BrAcIA I SIOSTrY (PL), THe AGAIN (cz), DAVID GOre a Louisiana Al-
ley (USA). Ve Stetson baru zahraje duo reTrO BLUeS.
Občerstvení zajištěno. Ochutnávka bourbonů a whisky. Prodej klobouků stetson 
a replik westernových zbraní.
 vstupné: v předprodeji 120 kč, na místě 150 kč. slosování vstupenek o ceny.

kino Beseda
čtvrtek 2. září v 19 hodin, v. Brit., Francie, Česko 2009 – 104 min, titulky
solomon kane – akční, dobrodružný, fantasy, horor

Film je inspirovaný fantasy povídkami autora r. e. Howarda, otce legendárního 
Barbara conana. Šermíř Solomon Kane (James Purefoy) žijící v druhé polovině 
16. století bojuje s piráty, překupníky a trestá únosce a vrahy. Ku pomoci je mu 
jeho perfektně nabroušený rapír (bodná zbraň). režie: Michael J. Bassett. Hrají: 
James Purefoy, Max von Sydow, Marek Vašut, Alice Krige a další.
Přístupno od 15 let  vstupné 64 + 1 kč

čtvrtek 9. září v 19 hodin, usa 2010 – 110 min, titulky
Zatím sPolu, Zatím žIví – akční, komedie, thriller
V akční komedii aspirující na letní hit je Tom cruise tajným agentem a cameron 
Diaz ženou polapenou mezi ním a těmi, kteří ho – podle jeho tvrzení – do této 
situace dostali. S tím, jak se jejich divoké dobrodružství mění v bludiště pod-
fuků, úniků na poslední chvíli, falešných identit a opojných romantických, ale 
naprosto zmatených situací, zjišťují, že jediné, na co se mohou spoléhat, jsou oni 
dva navzájem. režie: James Mangold. Hrají: Tom cruise, cameron Diaz, Peter 
Sarsgaard, Paul Dano a další
Přístupno od 12 let  vstupné 74 + 1 kč

neděle 12. září v 15 hodin, usa 2010 – 103 min, český dabing
toy story 3: PříBěh hraČek – animovaný, komedie, rodinný
zbrusu nová dobrodružná komedie, ve které se naši staří známí hrdinové dosta-
nou do školky plné rozjívených dětí a batolat. Obzvláště nezkrotná batolata se už 
nemohou dočkat, až dostanou tyhle „nové“ hračky do svých malých, upatlaných 
ručiček. režie: Lee Unkrich. 
Přístupno vstupné 74 + 1 kč

čtvrtek 16. září v 19 hodin, usa, velká Británie 2010 – 148 min, titulky
PoČátek – mysteriózní, sci-fi, thriller, drama
Dom cobb (Leonardo Dicaprio) je ve svém oboru špička. Dokáže zcizit jaké-
koliv tajemství, jakoukoliv informaci z podvědomí během spánku dané osoby, 
kdy je mysl nejvíce oslabena. Takový život z něj však udělal uprchlíka, štvance 
ve světě, kde se za tyto zločiny platí hlavou a kde firemní špionáž nabrala nové 
nevídané rozměry. režie: christopher Nolan. Hrají: Leonardo Di caprio, Tom 
Hardy, Marion cotillard  a další. 
Přístupno od 12 let vstupné 74 + 1 kč

čtvrtek 23. září v 19 hodin, usa, španělsko 2009 – 127 min, titulky
aGora – dobrodružný, drama, historický, romantický
Píše se rok 391 po Kristu a egypt se nachází pod nadvládou upadajícího řím-
ského impéria. Násilné, náboženské nepokoje pronikají ulicemi Alexandrie až 
za brány slavné městské knihovny. V jejích zdech zůstává uvězněna i vynikají-
cí astronomka a filozofka Hypatia (rachel Weisz), která je i se svými věrnými 
stoupenci odhodlaná knihovnu bránit. Dva muži jsou ale odhodláni bojovat nejen 
o záchranu veškeré moudrosti antického světa, ale také o lásku krásné Hypatie. 
Vtipný, bohatý a privilegovaný Orestes (Oscar Isaac) a mladý otrok Davus (Max 
Minghella), který se zmítá mezi tajnou láskou ke své paní a vidinou svobody, 
kterou by získal, kdyby se přidal k nepřátelským křesťanům… režie: Alejandro 
Amenábar. Hrají: rachel Weisz, Max Minghella, Michael Lonsdale a další. 
Přístupno od 12 let vstupné 64 + 1 kč

čtvrtek 30. září v 17 hodin, usa 2010 – 92 min, český dabing 
shrek: Zvonec a konec – komedie, animovaný, rodinný
Když si podáte nebezpečnou dračici, zachráníte krásnou princeznu a tchýnino 
království, co dalšího ještě můžete dokázat? Pokud se jmenujete Shrek, pravděpo-
dobně trochu zfotrovatíte. Místo toho, aby jako za starých dobrých časů děsil ves-
ničany, teď jim otrávený Shrek rozdává autogramy. co se to stalo s divokým zlob-
rem? Protože se mu stýská po době, kdy byl „pravým netvorem“, podepíše Shrek 
smlouvu se lstivým prodavačem iluzí rampelníkem. režie: Mike Mitchell. 
Přístupno vstupné 69 + 1 kč

PřIPravuJeme na říJen:
Kajínek, Čarodějův učeň, román pro muže, Sexy 40, Salt, Machři

zÁŘí

otrokovický dřeváček se představil na senátní půdě v Prazeneděle 26. září od 10 hod., park před hotelem Baťov
Město Otrokovice ve spolupráci s Otrokovickou BeSeDOU 

pořádá:

mICHalSkou
POUŤ 

10.00   zahájení představitelem města Otrokovice
10.10 – 11.45  Dechová hudba vracovjaci (komponovaný  
  program s lidovým vypravěčem)
13.00 – 14.00  divadlo kk – Duhová pohádka
14.15 – 15.00  vršatec senior Dubnica nad Váhom
15.15 – 16.30  kaBát revIval  
celým programem provází herec Gustav Řezníček
Opět pojede dětský vláček Moravský drak!
další program v parku: kolotoče, projížďky na koních, jízdy na 
motorkách, živé sochy, skákací hrady a další pouťové atrakce.
Součástí akce bude také prezentaci poskytovatelů sociálních 
a s nimi souvisejících služeb a projektů, které město realizovalo 
za přispění evropské unie.
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k a l e n d á ř  v ý z n a m n ý c h  a k c í
sobota 21. 8., 10 hod., Sportovní areál Trávníky
otrokovIcký In-lIne Pohár - poslední ze seriálu závo-

dů na kolečkových bruslích pro širokou veřejnost. Kromě výsledků závěrečného 
kola závodů budou vyhlášeni také nejlepší vícebojaři v rámci celého poháru. Po-
řádá Speedskating club Otrokovice

28.-29. 8., Sportovní hala SOŠ Otrokovice, Štěrkoviště
tIreX handball cup 2010 – házená ženy, pořádá TJ Jiskra Otrokovice

sobota 4. 9., 15 hod., park před Hotelem Baťov – Spol. dům
Folklorní setkání tří reGIonů – vystoupí valašská dechová hudba 
FrYŠTÁcKÁ JAVOŘINA, DFS Konopka, VPUT Sazovice, mužský pěvecký 
sbor Hlahol Sazovice, FS Velička a Horňácká cimbálová muzika Martina Hrbá-
če. Pořádá město Otrokovice ve spolupráci s Otrokovickou BeSeDOU. 

11.-12. 9,. 9 hod., táborová základna Štěrkoviště DDM Sluníčko Otrokovice 
modelářské dny 
Na hladině Štěrkoviště se budou prohánět modely lodí, nad hladinou zase letadel. 
Pořádá Model klub Otrokovice ve spolupráci s DDM Sluníčko Otrokovice

čtvrtek 26. 8. v 15 hod., Naděje v Otrokovicích
„Zahradní slavnost“ s vernisáží výtvarných prací klientů. 
Díla umělců se zdravotním postižením vznikla na základě projektu podpořeného 
Ministerstvem kultury Čr.
Ve venkovních prostorách pobočky Otrokovice obyvatelé a zaměstnanci při-
praví bohatý program, taneční a hudební vystoupení, soutěže pro děti, prodej 
výrobků ze sociálně terapeutické dílny a chutné laskominy z café Naděje. 
Na vaši účast se těší klienti a zaměstnanci Naděje o. s., pobočka Otrokovice

O významu správného pohybu jsem už do 
Otrokovických novin psala několikrát. 

ráda připomenu nejdůležitější zásadu: „Pokud 
chcete udělat pro své zdraví to nejlepší, tak při-
stupujte ke cvičení s láskou a hlavně s radostí. 
Pokud budete cvičit pouze z povinnosti – že 
je to třeba, že vám to doporučil lékař, apod. – 
tak to nefunguje a vaše snaha nebude naplněna 
pozitivním výsledkem.“ cvičení pro zdraví – 
tak jsem si svůj cvičební systém pojmenovala 
– našlo své příznivce po celých Otrokovicích. 
Je to systém, který systematicky procvičí celé 
tělo, uvolní klouby, protáhne a zpevní svaly. 

To vše za využití širokého spektra cvičeb-
ních stylů – aerobik, pilates, jóga, harmoni-
zační cvičení, energetická cvičení, strečink, 
oscilační cvičení, dechová cvičení, vyrovnáva-
cí cvičení, SM systém – a množství pomůcek 
– velké míče, overbally, expandery, masážní 
pomůcky, Thera bandy, aj. Když poslouchám, 
jak se mí cvičenci „dopracovali“ k problémům 
pohybového aparátu, tak je zajímavé, že škodí 
nejen nedostatek pohybu, ale i jeho přemíra a 
přetrénování. Nastejno vyjde celodenní sezení 
u počítače i nedostatečná rehabilitace u spor-
tovce s jednostranným náročným přetížením.  
To vše se týká stejnou měrou žen i mužů. Ten-

tokrát je následující pozvánka určena mužům.  
V Otrokovické BeSeDĚ máme za sebou 

první rok cvičení pro muže (viz fotografie). 
Muži zvládli cvičení na velkých míčích – tím si 
vytvořili pevné, hluboce uložené vnitřní sval-
stvo, naučili se správně protahovat a posilovat 
svaly, relaxovat, správně používat dech. Také 
přišli na to, že cvičení v kolektivu je zábavné 
a mnohem příjemnější než doma v soukromí, 
a tím i účinnější. O tom svědčí i to, že si muži 
vyžádali na nový školní rok cvičení 2x týdně. 
Tento požadavek velmi ráda ve spolupráci s p. 
Kozlovou splním. 

cvIČení Pro muže od září 2010

pondělí 19.30-20.30 
cvIČení Pro Zdraví
(hlavně stabilizační cvičení na velkých míčích)

středa 17.30-18.30
cvIČení s eXPandery
(funkční trénink, který simuluje situace či po-
hyb ve sportu i v běžném životě)
Informace získáte přímo u mě na tel.:
775 360 802, příp. v otrokovické Besedě.

Ing. Zdenka kymlová,
cvičitelka zdravotní TV I. tř.,

Cvičení pro zdraví pro ženy i muže

cvičení pro muže v otrokovické Besedě

Sdružení pro pořádání houslových kurzů Václava Hudečka
ve spolupráci s Otrokovickou BESEDOU a Hotelem Baťov - 

Společenský dům Vás zvou na

u klavíru prof. Jaroslava Pěchočová

Koncertní sál Hotelu Baťov
středa 15. září 2010 v 19 hodin

Vstupné 100 Kč
omezený počet vstupenek

Koncert bude natočen 
televizí NOE.

Za finanční podpory 
Zlínského kraje.

Předprodej vstupenek 
v Otrokovické BESEDĚ

tel. 571 118 103
724 411 148

HOUSLOVÝ RECITÁL
VÁCLAVA HUDEČKA

Setkání příznivců Základní školy
Mánesova Otrokovice

v sobotu 11. prosince 2010
u příležitosti zakončení oslav

75. výročí založení školy
Zveme bývalé žáky, učitele i další spřízněné duše 
k prohlídce školy a k popovídání o společně pro-
žitých školních letech. Třídním kolektivům – ab-
solventům nabízíme setkání se „svými“ učiteli ve 
„svých“ učebnách, možnost zakoupit si leporelo, 
mimořádné číslo školního časopisu Co v žákov-
ské nenajdete a CD vydané k 75. výročí. Bližší in-

formace naleznete na www.zsotrman.cz.
Zahájení  proběhne ve 14.00 ve školní jídelně.

Těšíme se na vás!
Zaměstnanci ZŠ Mánesova

V letních měsících nebývá o pohyb nouze: za-
hrádka, výlety, vycházky, plavání… A přes-

to se s ohlasem setkalo Léto v pohybu pořádané 
Jiskrou Otrokovice, přesněji Asociací Sport pro 
všechny (ASPV), Každé úterý se v otrokovic-
ké sokolovně scházely na dvě desítky žen, aby 
si užily cvičení pilates, velkých míčů a malých 
míčků, protahování se švihadly… zdravotní cvi-
čení probíhalo v rytmu reprodukované hudby pod 
vedením zdeňky Kymlové a Magdy Vaclové. V 

jiných dnech byly večerní hodiny vyhrazeny mi-
lovnicím aerobiku. Těm velely Martina Vaclová 
a zdeňka chaloupková.

začátkem školního roku se dveře sokolovny 
opět otevřou: těm zdatným a svižným, ale také 
těm, kdo očekávají od cvičení spíše opatrné rozhý-
bání ztuhlého těla. ASPV je na ně připravena. Kdy 
se cvičení konají? Odpověď naleznete hned na ná-
sledující straně a také na adrese www.sokolovna-
otrokovice.cz či přímo na dveřích sokolovny.  (la)

sokolovna ani v horku neosiřela, léto v pohybu cvičenky přilákalo Město Otrokovice oznamuje, že na základě došlého oznámení 
od Ministerstva životního prostředí Čr ve smyslu § 17 zákona 

č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí 
se bude konat 

veřejné projednání 
záměru:

plavební komora bělov
24. 8. 2010, od 15.00 hodin

koncertní sál, hotel Baťov – společenský dům



OtrOkOvické
nOviny8

dětské Brýle
Brzy začne nový školní rok, 
proto se tentokrát zaměříme na 
dětské brýle.

Oční vady se mohou projevit 
již u malých dětí. Nejčastějším 
projevem oční vady u malých 
dětí je šilhání. Lidský mozek je 
uzpůsoben tak, že si automatic-
ky bere obraz z lépe vidoucího 
oka a oko, které dodává horší 
obraz, potlačuje. Pokud je tedy 
např. obraz v pravém oku lepší 
než v levém, mozek se zaměří 
na tento pravý obraz a potlačuje 
vjem obrazu z oka levého.

Tím, že se dítě – které se tepr-
ve „ učí dívat“ - dívá hlavně pra-
vým okem, levé oko, které není 
nuceno ke sledování pozorova-
ného předmětu, může šilhat, tj. 
utíkat do stran. Šilhání může 
mít více příčin, ale toto je jedna 
z nich. Pokud se na tuto vadu 
nepřijde včas, pak oko, které je 
méně používané, se časem sta-
ne tupozraké, což znamená, že i 
když se mu dá správná korekce, 
tak se už nenaučí ostře dívat.

Dalším projevem oční vady 
může být špatný odhad vzdá-
lenosti při uchopování hračky 

nebo natáčení hlavičky na jednu 
stranu. Vždy je nutné včasné ře-
šení, aby nedošlo k výše zmíně-
né tupozrakosti. U školních dětí 
se na oční vadu často přijde tím, 
že dítě špatně čte na tabuli (hádá 
písmena). 

U dětí je třeba dbát správné 
korekce ještě více než u dospě-
lých, protože dospělý dovede 
poměrně přesně zjistit, že nevi-
dí tak, jak má. Dítě si to často 
neuvědomuje. Proto jsou u dětí 
velmi nutné pravidelné prohlíd-
ky u očního lékaře.

Pokud lékař zjistí vadu a 
napíše recept na brýle, vedou 
další kroky do oční optiky. V 
optikách máme pro děti nachys-
tány vedle speciálních (lehčích 
a pevnějších) čoček, také velké 
množství dětských brýlových 
obrub. U těch je kladen velký 
důraz na pevnost a bezpečnost. 
Snažíme se vyjít vstříc našim 
malým zákazníkům i vzhledem 
obrub.

Některé děti chtějí „stejné“ 
brýle jako mají např. rodiče – 
těm dáváme zmenšené modely 
dospěláckých obrub. Jiné už 
chtějí určitou značku, kterou 

znají z dětských časopisů, např. 
Hannah Montana, High School 
nebo Shrek. Přání našich ma-
lých zákazníků rozhodně ne-
podceňujeme, neboť dítě, které 
nemá brýle dle svého výběru, 
tyto nechce nosit a opět hrozí 
nebezpečí již výše zmíněné tu-
pozrakosti.

Přijďte se na dětské brýle po-
dívat do naší optiky, kde vám 
rádi poradí naši kolegové z fir-
my Oční optika Kotas.

Hezký den vám přeje váš oční 
optik
 tomáš kotas
.

Tomáš Kotas
tř. Osvobození 150
tel.: 737 113 438
www.optikakotas.cz

optIka

kotaS

oční optik kotas informuje a odpovídá
INzerce

město otrokovice vyhlašuje výběrové řízení 
na  pronájem nebytových prostor

v objektu č. p. 950, ul. Tylova, Otrokovice o 
celkové výměře 122,5 m2  (bývalá spořitelna) 
za následujících   podmínek:
• doba nájmu: od 1. 11. 2010 na dobu neurčitou
• nájemné:  minimálně 1 180 Kč/m2/rok
• nájemné bude hrazeno čtvrtletně dopředu, nej-

později do 5. dne prvního měsíce příslušného 
čtvrtletí

• nájemné bude každoročně upraveno o % in-
flace za předcházející rok, které uvádí vždy 
počátkem roku ČSÚ. 

• nájemné nezahrnuje zálohy na služby, spojené 
s užíváním nebytových prostor 

• uzávěrka výběrového řízení: 6. 9. 2010 v 9  hod.

• účastník výběrového řízení ve své žádosti 
uvede: návrh ceny,  předmět nájmu a doloží 
xerokopii živnostenského oprávnění nebo xe-
rokopii výpisu z obchodního rejstříku

• zadavatel si vyhrazuje právo výběrové řízení 
zrušit a nevybrat žádnou z nabídek

Prohlídku předmětných prostor je potřeba pře-
dem dohodnout na tel.: 577 926 157, případně 
602 788 515 (p. Dohnal).
Nabídky s uvedením předmětu činnosti a ceny 
za m2 a rok předají zájemci osobně nebo poštou 
v zalepené obálce s označením: „Výběrové ří-
zení Tylova 950” na adresu: tehos, s. r. o., 
p. Karel Skopal, ředitel společnosti, tř. T. Bati 
1255, 765 02  Otrokovice. Bližší informace po-
skytne Lenka Blahová  na tel.: 577 926 156.

Stále více lidí má dnes doma 
počítač a přístup k inter-

netu a jeho službám a stále 
více z nich chce komunikovat 
se svými dodavateli moderně 
a efektivně. Nechodit napří-
klad s každou složenkou na 
poštu nebo vyřizovat své zále-
žitosti s vodou na zákaznickém 
centru ve městě. Společnost 
MOrAVSKÁ VODÁreN-
SKÁ, a. s. (dále jen MOVO), 
která je členem skupiny Veolia 
Voda, jim jde s nabídkou no-
vých elektronických zákaznic-
kých služeb vstříc. 

Patří mezi ně například 
osobní zákaznický účet, do-
stupný na webových stránkách 
MOVO na adrese www.smv.
cz. Ten zákazníkům umožní 
nejen nepřetržitý přístup k in-
formacím, ale zejména pak 
kontrolu jejich výdajů. Kdo má 
informace, lépe si dokáže svou 
spotřebu vody, ale i vynalože-
né náklady na její zajištění ří-
dit, rozhodovat se, jak uspořit 
apod.  Osobní účet je naprosto 
zabezpečený před zneužitím, 
přístupný jen pro osoby, které 
jeho majitel určí.  zákazníci 
tak mají přehled nejen o své 
spotřebě vody, ale o všech 

svých fakturách, odečtech vo-
doměru ve svém odběrném 
místě, stejně jako o možnosti 
nahlásit změnu smluvních úda-
jů, výši placených záloh nebo 
možnosti doručit samoodečet 
vodoměru atd. 

Další novinkou jsou elektro-
nické faktury pro zákazníky. 
Faktura je zasílána na uvede-
nou elektronickou adresu jako 
příloha e-mailové zprávy ve 
formátu PDF. Doporučuje se 
hradit tyto faktury buď přímým 
inkasem z účtu zákazníka  nebo 
jednotlivým příkazem k úhra-
dě. O aktivaci této služby je 
možné požádat na zákaznické 
lince 800 100 063 nebo e-mai-
lem na zc@smv.cz stejně jako 
osobně přímo v zákaznických 
centrech MOVO v Olomouci, 
Prostějově, Uničově, Valaš-
ských Kloboukách a zlíně.   

MOVO zavedla také nový 
způsob platby za vodu, a to 
přes terminály SAzKY, které 
jsou u čerpacích stanic, v ná-
kupních centrech, prodejnách 
tabáku apod.  Tam stačí pouze 
předložit čárový kód, umístě-
ný v příloze faktury, a částku 
v hotovosti zaplatit.  Výhodou 
této služby je pouze 15koruno-

vý poplatek, který nezávisí na 
výši úhrady.  

o haváriích na mobilu
zákaznická linka společnos-

ti MOrAVSKÁ VODÁreN-
SKÁ, a. s. funguje 24 hodin 
denně, 7 dní v týdnu a její 
operátoři poskytují veškeré in-
formace, které se týkají dodá-
vek vody a odvádění a čištění 
odpadní vody.  Po telefonu je 
možno se také zaregistrovat 
k zasílání informací prostřed-
nictvím SMS zpráv. 

MOVO zdarma rozesílá 
důležité informace například 
o dodávkách vody, haváriích, 
odstávkách vody včetně před-
pokládaného termínu ukončení 
odstávky a další. K této nové 
službě se již na Moravě přihlá-
silo více než 2 800 zákazníků 
a bylo jim od roku 2006 roze-
sláno na 60 tisíc zpráv.  Kro-
mě upozorňování na odstávky 
a havárie lze tímto způsobem 
získat také informace o ce-
nách, změnách provozní doby 
zákaznického centra a jiné.  
registraci je možné provést 
na www.voda-info.cz, na tel. 
800 100 063 nebo zaslat SMS 
ve tvaru VeOLIA na číslo 
720 001 112.  (red)

rozvrh cvičebních hodin
tJ Jiskra otrokovice odboru sPort Pro 

všechny na školní rok 2010/2011

sokolovna
Všestrannost 5-7 let  pondělí 15.30-16.30 hodin
Všestrannost 8-12 let  čtvrtek 16.00-17.30 hodin
rodiče a děti  úterý 16.00-17.00 hodin
Aerobik-přípravka 5-7 let  pondělí a středa 16.30-17.30 hodin
Aerobik-pódiové skladby 8-10 let  pondělí 17.30-19.00 hodin
Aerobik-kondička 8-15 let  středa 17.30-18.30 hodin
Aerobik-pódiové skladby 11-15 let  čtvrtek 17.30-19.00 hodin
Aerobik-wellness 8-18 let  úterý 17.30-19.00 hodin
 pátek 16.00-17.30 hodin
 neděle 9.30-11.30 hodin
Dance aerobik ženy  pondělí 19.00-20.00 hodin
cvičení na velkém míči ženy  pondělí 20.00-21.00 hodin
zdravotní cvičení ženy  úterý 9.30-10.45 hodin
SM systém   úterý 19.00-20.00 hodin NOVINKA
Bodystyling ženy  středa 18.30-19.30 hodin
Pilates a cvičení na velkém míči ženy  čtvrtek 19.00-20.00 hodin
Port De Bras  čtvrtek 20.00-21.00 hodin 
Aerobik mix  pátek 18.30-19.30 hodin NOVINKA

zkušené a kvalifikované cvičitelky se moc těší na všechny, kteří 
si přijdou v novém školním roce s námi zacvičit a strávit příjem-
né chvíle v pohybu. 
zahajujeme v pondělí 6. září 2010. změna rozvrhu vyhrazena.
Podrobnější informace na www.sokolovnaotrokovice.cz 
PřIPravuJeme:
zŠ Trávníky
Aerobik 8-10 let  úterý 17.00-18.00 hodin
Aerobik master - děti  úterý 18.00-19.00 hodin NOVINKA
Aerobik 5-7 let  čtvrtek 17.00-18.00 hodin

Jak se vedlo otrokovickým kušistům
12. ročník BohemIa cuP
Jako již tradičně, opět se na začátku července (2.-4. 7. 2010) po-
tkali na stadionu v Otrokovicích nejlepší kušisté evropy. Oddíl 
střelců z polních kuší Jiskry Otrokovice  pořádal již 12. ročník 
Bohemia cupu. za ty roky se stal tento závod světového pohá-
ru velmi oblíbeným. Mnozí střelci se do Otrokovic vracejí velmi 
rádi, neboť je tu čeká nejen kvalitní úroveň připravených závodů, 
ale i dobré počasí, které opět vyšlo. 

Letos bylo zastoupeno 8 států evropy, kromě českých střelců 
přijely výpravy z Maďarska, Francie, Německa, Švédska, chor-
vatska, Švýcarska a Belgie. Vysokou úroveň podtrhla i účast mis-
tra světa a mistra evropy. celkem startovalo bezmála 70 střelců. 

V kategorii mužů zvítězil Pascal christoffel z Francie, v kate-
gorii žen putovalo zlato do Maďarska zásluhou Agoty Lénárt.  

V kategorie senioři vyhrál István Mátrai z Maďarska, mezi juni-
ory (18 – 21 let) vybojoval zlato chorvat Domagoj Pereglin a kate-
gorii kadetů (do 18 let) vyhrála Valentina Pereglin z chorvatska.

z domácích závodníků je třeba vyzvednout druhé místo Jaro-
slavy Nedělníkové z Kostelce v kategorii žen, které uteklo zlato 
o jeden jediný bod, a třetí místo otrokovické Aji Kaszonyiové 
v kategorii seniorů. 

První den závodů se hodnotila i družstva (3 střelci) – zlato 
a bronz putovaly do chorvatska, druhé místo patřilo Francouzům.

Otrokovický oddíl děkuje všem sponzorům a hlavně městu Ot-
rokovice za poskytnutí dotace na uspořádání tohoto závodu svě-
tového poháru.

mIstrovství České rePuBlIky
Jak bývá ve sportu pravidlem, mistrovství republiky bývá vyvr-
cholením sezony, a ani u kušistů to není jinak. Tentokrát se všich-
ni potkali 31. 7. – 1. 8. v Moravskoslezském kraji, v obci Suché 
Lazce. 
Střílelo se na 3 vzdálenosti: 35 m, 50 m a 65 m vždy po 30 šípech 
a za 2 dny závodů je tedy max. možný nástřel 1 800.

Mistry České republiky se stali Bohumil Korbař z Plumlova 
a Jaroslava Nedělníková z Kostelce, druhé místo vybojovala Ka-
teřina Štětkářová z Jiskry Otrokovice. Úspěchem Otrokovických 
skončila kategorie seniorů, mistryní Čr se stala Aja Kaszonyio-
vá a bronzovou medaili vybojoval Pavel Kaszonyi. Všechny tři 
medaile v kategorii i kadetů putovaly do Otrokovic, pořadí bylo:   
1. Jana Šilhanová, 2. Klára Košinová, 3. Jan Krejča.

První den závodů se hodnotila i družstva (3 střelci) – zlato pu-
tovalo do Opavy (D. Lhotský, V. Losert, P. Lelovský), druhé mís-
to si vystřílela rodina Nedělníkových z Kostelce (Jaroslava, Jan, 
Hana) a třetí místo si odvezli otrokovičtí střelci (A. Kaszonyiová, 
P. Kaszonyi, J. Vaníček).

Bohemia cup i Mistrovství Čr byly pro všechny střelce jakou-
si generálkou k blížícímu se  mistrovství světa, kam se chystají 
i střelci z Čr. MS se bude konat na přelomu srpna a září ve fran-
couzském městě Avon.  (red)

nové služby vodáren usnadňují život



V těchto dnech oslavila významné životní jubi-
leum 80 let 

paní věra vrlová. 
Hodně zdraví, štěstí a pohody jí přejí syn a dcera 
s rodinami. 

Dne 12. září vzpomeneme 21. výročí úmrtí mého 
manžela a našeho tatínka a dědečka, 

pana václava ZaPletala. 
S úctou a láskou vzpomínají manželka, dcera 
a synové s rodinami.

čas neúprosně běží a bolest v srdci zůstává. slzy 
v očích tě neprobudí a domov prázdný zůstává. 
Dne 13. září vzpomeneme první výročí úmr-
tí paní ludmily PeJšové. S láskou a úctou 
vzpomínají dcera Ludmila s rodinou, syn Milan 
s rodinou a syn Oldřich.

Dne  30. září uplynou 2 roky od úmrtí 
pana Jaroslava klementa, 

který by se letos dne 25. 5. dožil 95 let. Vzpomí-
ná manželka Marie a syn Jaroslav.

Dne 2. srpna uplynulo již 13 let, co nás opustila 
manželka a babička, 

paní marie ZImáková. 
Stálá je vzpomínka manžela, dcer s jejich rodina-
mi a všech členek Ženského pěveckého sboru.

Dne 9. srpna uplynulo již 10 let od úmrtí manže-
la, tatínka a dědečka, 

pana Jiřího hradílka. 
za tichou vzpomínku děkují manželka, syn a dce-
ry s rodinami.

Dne 16. srpna by se dožila 100 let 
paní ludmila Botková. 

S láskou a úctou vzpomínají dcery s rodinami.

Dne 16. srpna uplynulo 10 let, kdy nás navždy 
opustil můj manžel, tatínek, dědeček, 

pan karel veČeřa. 
S láskou stále vzpomíná manželka a dcera s ro-
dinou.

odešel, ale zůstal v srdcích těch, kteří ho měli 
rádi. Dne 17. srpna jsme vzpomněli 4. výročí 
úmrtí mého manžela, našeho tatínka a dědečka, 
pana Františka martInka. Kdo jste ho zna-
li, vzpomeňte s námi. S láskou vzpomínají man-
želka a syn s rodinou.

Dne 23. srpna uplyne 5 let od úmrtí mého man-
žela, 
pana Jindřicha nesvadBy. 
Stále vzpomínají manželka a dcery s rodinami. 
Děkujeme všem, kteří si vzpomenou s námi.

nejvíc nám chybí ten, koho jsme měli a už nikdy 
mít nebudeme. 24. srpna uplyne 6 let od chvíle, kdy 
nás navždy opustil můj drahý manžel, náš tatínek, 
dědeček, strýc a bratr, pan oldřich ouBělIc-
ký. S láskou vzpomínají manželka Marta, synové 
Jaromír a Dalibor s rodinami a ostatní příbuzní.

Na den 25. srpna připadá smutné výročí 25 let od 
úmrtí našeho tatínka, 
pana Františka ZIkmunda. 
Vzpomíná veškerá rodina.

Dne 27. srpna tomu bude již 40 let, co navždy 
opustila tento svět paní alžběta sukuPová 
z Baťova a odešla mezi anděly, ona sama byla 
jedním z nich. Stále vzpomíná a za všechno co 
nám dala, děkuje dcera Věra a vnučky Lenka 
a Hanka. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

smutný je domov, smutno je v něm, na hřbitov 
zůstala cestička jen. Dne 28. srpna vzpomeneme 
7. výročí úmrtí našeho milého manžela, tatínka, 
dědečka a pradědečka, pana Františka kle-
menty. S láskou vzpomínají manželka, dcera 
a syn s rodinou, vnoučata a pravnuk Daniel.

Dne 9. září to bude 21 let, co nás navždy opusti-
la ve věku 49 let naše drahá manželka, maminka 
a babička, 

paní Zdeňka Blatová. 
S láskou a úctou vzpomínají manžel, dcera a syn 
s rodinami.

Slunce zašlo naposled, paprsky radosti pohasly. 
9. září si připomeneme smutné 10. výročí úmrtí 
naší drahé maminky, 

paní marie kanošové. 
S láskou a úctou vzpomínají dcera Jarmila a syn 
Jan s rodinami.

Odešel, ale zůstal navždy v srdcích těch, kteří ho 
měli rádi. Dne 10. září vzpomeneme 5. výročí 
úmrtí pana miroslava Janků. 
S láskou stále vzpomínají manželka a děti s rodi-
nami. Děkujeme za tichou vzpomínku těm, co ho 
znali a měli rádi.
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otrokovIcké
novIny
vydavatel: Otrokovická BeSeDA, s. 
r. o., IČ: 255 138 85
registrace: 1. 7. 2007 - MK Čr e 
13019, Vychází v nákladu 9 000 ks 
každý předposlední pátek v měsíci, 
uzávěrka je 10. den v měsíci. Dis-
tribuce do všech schránek ve městě 
Otrokovice a na určená místa. 
Zdarma - neprodejné.
redakce: Otrokovická BeSeDA, 
nám. 3. května 1302, 765 02 Otrokovi-
ce, tel.: 571 118 104,
redakce@otrokovickenoviny.cz
redakční rada: Libuše Škrabolová 
(předsedkyně), Mgr. Marek Obdržá-
lek, Mgr. Lenka Krupková, Mgr. Vra-
tislav Podzimek, Michal Kratochvíl
šéfredaktor: Michal Kratochvíl
Inzerce: zákl. cena: 20 Kč/cm2 + DPH 
20%, tel.: 571 118 104
inzerce@otrokovickenoviny.cz
Graf. úprava: Michal Kratochvíl 
tisk: Hart press, spol. s r. o., 
distribuce: Česká pošta, s. p.,
tel.: 577 004 113-4, 
upozornění: Nevyžádané příspěvky 
se nevracejí.

Bowlingový turnaj na apollu se povedl
Dne 24. 6. se konal pro 

žáky Dětského domova, 
základní školy speciální a 
Praktické školy zlín bow-
lingový turnaj v Apollo 
centru v Otrokovicích. 
Žáci byli rozděleni do tří 
družstev, která bojovala o 
vítězství. Ocenění získali 
všichni a slavnostně tak 
ukončili své půlroční pů-
sobení ve škole a internátě 
Střední odborné školy v 
Otrokovicích Štěrkovišti, 
která jim poskytla prostory 
po dobu rekonstrukce je-
jich zařízení ve zlíně. Tím-

to děkujeme majitelce sportovního centra Apollo Aleně Nevaři-
lové za krásné zábavně – sportovní dopoledne a Střední odborné 
škole za poskytnutí zázemí během rekonstrukce zařízení. 

žáci a pedagogové dětského domova,
Zš speciální a Praktické školy Zlín lazy

Ze školy I o PráZndnInách

uZavření školního hřIště na trávníkách
Informujeme občany otrokovického sídliště Trávníky, že od počátku července není možno vyu-
žívat areál školního hřiště základní školy Trávníky pro sportovní aktivity veřejnosti. Důvodem 

tohoto opatření je havarijní stav některých částí sportoviště a snaha chránit alespoň stávající 
vybavení pro školní výuku do doby, než bude provedena rekonstrukce areálu školního hřiště. 

Prosíme, nevstuPuJte do Prostoru školního hřIště!

ráda Vás přivítám v kos-
metickém salonu studIo 
Jana, Obchodní 1317, Ot-
rokovice (za Městským Úřa-
dem č.1, resturací radniční). 
Nyní nově i masáže LÁVO-
VÝMI KAMeNY. Objed-
návky na tel.: 606 129 185. 
Těší se na Vás Věra Černá.

zveme Vás do nově otevře-
né PedIkúry danIkI. 
Kromě klasické pedikúry 
provádíme také modeláž 
nehtů, depilace teplým vos-
kem a manikúru. Vše na 
vysoké úrovni. Navštivte 
nás ve zdravotním středis-
ku TOMA, přízemí, dveře  
č. 7. Objednávky na telefon: 
774 888 717.

Nabízím kurZy kres-
lení, malování a mo-
delování idividuálně pro 
vážné zájemce bez věkové-
ho ohraničení. O informace 
napište na e-mail: eje.eje@
seznam.cz

InZerce

Společnost Teplárna Otro-
kovice a.s. realizuje v le-
tošním roce 1. etapu ge-

nerální opravy kotle K4, 
která se v podzimních 

dnech dostane do závěrečné fáze. 
Po ukončení montáží části technologického 

zařízení kotle, uskutečňované v rámci opra-
vy kotle, budou  prováděny provozní zkouš-
ky, vysoušení kotlové vyzdívky, profuky 
přehříváků a následně uvedení kotle K4 do 
provozu. cílem těchto zkoušek je ověřit při-
pravenost technologického zařízení ke kom-
plexnímu vyzkoušení a na něj navazující zku-
šební provoz.  Profukování přehříváků bude 

provedeno přes tlumič hluku do atmosféry. 
Profuky budou zahájeny 15. 9. 2010 vždy 

mezi 7.00 a 7.30 a ukončeny mezi 8.00 až 9.00 
hodinou. Ukončení zkoušek se předpokládá 
29. 9. 2010. za celou dobu zkoušek je pláno-
váno celkem  6 profuků.

Pro celou uvedenou dobu bude dodržen 
hygienický limit hluku. Vzhledem k tomu, že 
se bude jednat o jiný hluk, než na který jsou 
obyvatelé v přilehlých městských částech Ot-
rokovic sousedících s areálem teplárny zvyklí, 
mohou jej z hlediska jeho charakteru a krátko-
dobé intenzity vnímat jako obtěžující faktor.
Tento krátkodobý mimořádný provozní stav je 
nutný pro zahájení zkušebního provozu.  (red)

teplárna otrokovice a.s. provádí
závěrečné práce na generální opravě kotle

sPoleČenská kronIka
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Přejezd pro cyklisty
Nejčastějším místem výskytu nehod cyklistů bývá místo kří-
žení cyklostezky s ostatními druhy dopravy. Přejezdy pro 
cyklisty slouží k příčnému překonání komunikací. Na rozdíl 
od jiných zemí jsou v Česku přejezdy pro cyklisty pouze vy-
značeným koridorem pro příčný přejezd vozovky. Přejezd pro 
cyklisty se označuje svislou i vodorovnou dopravní značkou, 
zejména v místech, kde by jej řidič jinak neočekával. Mimo 
obec je přejezd vždy takto označen. V obci zpravidla mimo 
křižovatku.

cyklista na přejezdu nemá přednost před projíždějícím vozi-
dlem. Před vjezdem do vozovky je proto nutné zpomalit tak, 
abyste se jako cyklisté mohli bezpečně ujistit, že nikoho ne-
ohrozíte. Nedovoluje-li to situace, pak nezbývá, než zastavit 
a počkat. Na obousměrném přejezdu se cyklista pohybuje 
vpravo. Jedinou výjimkou jsou přejezdy pro cyklisty řízené 
světleným signalizačním zařízením (semafory), na kterých 
cyklista jedoucí na signál „volno“ (zelená) má přednost před 
vozidly odbočujícími ze souběžné komunikace rovněž na 
signál „volno“ (obdoba odbočujících vozidel a přechodu pro 
chodce). Pokud během jízdy po přejezdu padne červená, cyk-
lista pokračuje dále až na konec přejezdu ke sloupu semaforu. 
Je-li uprostřed přejezdu dělicí ostrůvek bez semaforu, je vhod-
nější na něm jízdu přerušit a pokračovat až na nový signál 
„volno“. Při vypnuté světelné signalizaci platí na přejezdu pro 
cyklisty pravidla pro přejezd pro cyklisty bez signalizace.    

Plocha přejezdu (uvnitř značky) může být také zvýrazněna 
barevným odlišením červenou barvou, odlišnou úpravou po-
vrchu apod.  

chodec se nesmí na přejezdu pro cyklisty pohybovat, pokud 
to není nezbytně nutné k obcházení či jiných odůvodněných 
případech. Při tom nesmí chodec cyklistu ohrozit. 

Bruslař se může pohybovat na přejezdu pro cyklisty za pod-
mínek dodržení zásad platných pro cyklisty. 

Motoristům v tomto případě radíme před přejezdem zvýšit 
opatrnost a jet ohleduplně. Při odbočování k přejezdu pro cyk-
listy s funkční světelnou signalizací je nutné dát cyklistům na 
přejezdu přednost v jízdě. V ostatních případech nesmí řidič 
motorového vozidla ohrozit cyklistu. Pokud se motorista blíží 
k nesignalizovanému přejezdu s cyklistou, může mu ohledu-
plnou jízdou umožnit snadné překonání komunikace. co však 
řidič motorového vozidla nesmí na přejezdu činit, je to, že na 
něm nesmí zastavit a stát, ani couvat nebo se otáčet.  

S napětím očekáváme, jak dopadne návrh změny vyhlášky 
č. 30/2001 Sb., kterou se provádějí pravidla provozu na po-
zemních komunikacích a úprava a řízení provozu na pozem-
ních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů. Součástí 
tohoto návrhu je i několik „pro cyklisty“ bodů, které jsou mo-
tivovány zvýšeným úsilím o lepší začlenění cyklistů do silnič-
ního provozu. Mezi významné změny patří zavedení nových 
dopravních značek „Povolený směr jízdy cyklistů“, „Návěst 
doporučeného odbočení cyklistů vlevo“, „Konec cyklistické 
trasy“, „Vjezd cyklistů v protisměru povolen“, zavedení nově 
vyznačeného jízdního prostoru nazvaného „Piktogramový 
koridor pro cyklisty“ nebo možnost vodorovného vyznačení 
přejezdu pro cyklisty přimknutého k přechodu pro chodce. 
 mgr. renáta krystyníková,
 vedoucí odboru silničního hospodářství

soutěžní otázka č. 8
Je v Čr u řIdIČe PřI říZení tolerována níZká 

hladIna alkoholu?

a) ano, až 0,5 ‰
b) pouze u starších 18 let
c) ne
d) pouze u cyklisty
e) pouze řidiči osobních vozidel a cyklisté

Správnou odpověď posílejte na adresu re-
dakce Otrokovických novin do 10. září. 
vylosovaný výherce získá potravinový 
dárkový koš od partnera soutěže au-
toškoly chmela otrokovIce

PreclíČky anýZové
Dej na vál čtvrt libry pěkné mouky a 4 loty čers-
tvého másla v ní rozdrob, dej čtvrt libry tlučené-
ho cukru, z půl citronu drobně pokrájenou kůru 
a trochu anýzu do toho, dobře to promíchej, 
vraz do toho dvě celé vejce, udělej těsto, dob-
ře ho vypracuj a dělej malé preclíčky, věnečky 
nebo něco podobného z toho, pomaž je rozklok-
taným vejcetem, posyp hrubě tlučeným cukrem, 
na máslem pomazaný papír je polož, na plechu 
hezky dozlatova peč a posypané cukrem dej na 
stůl. DoBRÉ CHutNáNÍ!

vědomostní soutěž o hodnotnou cenu:

Jak se také říká anýzu?

a) bezobalka 

b) bedrník 

c) bolehlav

Správné odpovědi zasílejte písemně nebo e-mai-
lem na adresu redakce Otrokovických novin nebo 
vhoďte do schránky u redakce do 10. září. Vy-
losovaný výherce bude mít jeden týden zdarma 
oběd z denního menu dle vlastního výběru v

restauraci dolly,
otrokovice-trávníky.

recePty Podle maGdaleny doBromIly rettIGovédoPravní soutěž o  ceny

www.autoskolachmela.com

staŇte se ryBářem a Členem mo mrs otrokovIce!
Otrokovické noviny připravily ve spolupráci s místní organizací moravského rybářského 
svazu otrokovice a specializovanou prodejnou rybářských potřeb mIlFa celoroční soutěž 
o hodnotné ceny. Pokud se stanete členy otrokovické rybářské organizace, přijdou vám jistě 
vhod. Berte tento kvíz klidně jako součást vaší přípravy na provozování budoucího koníčka.

soutěžní otáZka:

co je to marmyška?

a) umělá nástraha určená k vláčení 

b) umělá myš určená k zahánění malých ryb z lovného místa 

c) speciální ultralehký prut k chytání okounů 

Správné odpovědi zasílejte písemně nebo e-mailem na adresu redakce Otrokovických novin 
nebo vhoďte do schránky u redakce do 10. září. vylosovaný výherce získá značkový rybářský 
naviják od firmy mIlFa, která má prodejnu v otrokovicích na náměstí 3. května  
ve 3. budově městského úřadu v 1. patře.

Správné odpovědi z minulého vydání: dopravní (b) - výherci jsou starší žáci hasičů z Kvítkovic, 
receptová (a) - výherce je Vladimír Trčka, rybářská (a) - výherce Daniel Stužka. 

Všechny budeme kontaktovat.

svislá značka vodorovná značka

V létě proběhlo slavnostní předání šeků v cel-
kové hodnotě 250 000 Kč, které pracovníci 
společnosti MOrAVSKÁ VODÁreNSKÁ, 
a. s. předali „svým“ neziskovým organizacím, 
sdružení, sociálním a ekologickým centrům, ale 
i jednotlivcům. MiNiGrANTY a BioGrAN-
TY jsou výzvou pro pracovníky skupiny Veolia 
Voda v regionech, kteří se ve volném čase ně-
jak angažují nebo by rádi pomohli s podporou 
projektu, o jehož důvěryhodnosti a potřebnosti 
jsou přesvědčeni. zaměstnanci mohou žádat 
prostředky na podporu projektů jak v regionu 
působení vodáren, tak i v místě svého bydliště. 
Důležitou součástí žádosti je, aby byl zaměst-
nanec aktivním členem podpořeného projek-
tu, nebo případně jeho tvůrcem. V rámci roku 
2010 = roku Biodiverzity vyhlásila společnost 
Veolia Voda BioGrANTY pro ekologické 
projekty a Nadační fond Veolia Voda již potřetí 
vyhlásil MiNiGrANTY pro sociální i ekolo-
gické projekty. Společnost MOrAVSKÁ VO-
DÁreNSKÁ, a. s. podpořila tyto organizace 
a jednotlivce:

miniGranty 2010 – dárce nadační fond 
veolia voda – již 3. ročník

5 000 Kč - Klub Taekwondo WTF zlín pro 
malé sportovce, 18 000 Kč - Tyflocentrum 
Olomouc, o. p. s. na outdoorové aktivity pro 
zrakově postižené, 20 000 Kč - canisterape-
utické centrum zlín, které pomocí speciálně 
vycvičených psů pomáhá postiženým dětem, 
20 000 Kč - Středisko rané péče educo zlín, o. 
s. – na zkvalitnění života postižených dětí a je-

jich rodin, 22 000 - zO ČSOP Haná na pomoc 
zvířatům v nouzi, o která se starají v Němčicích 
nad Hanou, 40 000 Kč - Nadace Jana Pivečky 
Slavičín na projekt Atd. pomáhající integraci 
dětí z dětského domova do společnosti. 

BioGranty – dárce veolia voda Čr – 
v rámci roku 2010 roku BIodIverZIty

10 000 Kč - Myslivecké sdružení Kopec, Mi-
střice na výsadbu nových stromů v bažantnici, 
vyčištění studánky a obnovení jejího okolí. 
10 000 Kč - TJ Sokol Smržice na výsadbu ze-
leně na okraji sportovního hřiště, 15 000 Kč 
- Jiří Janečka na obnovu zaniklého ovocného 
sadu a vytvoření rybníčku na Uheskohradišť-
sku, 15 000 Kč - Planorbis ČSOP Kroměříž na 
projekt Vodní ekosystémy a reitrodukce raka 
říčního v areálu Biocentra Hráza, 25 000 Kč - 
Antonín Vystrčil na zpracování biomasy v obci 
Ludkovice v ekologické biopalivo formou pelet, 
25 000 Kč - Sluňákov Olomouc, o. p. s. na or-
ganizační zajištění, pomůcky a materiál pro dvě 
velké osvětové akce pro rodiny s dětmi: Medový 
den a zimní hrátky, 25 000 Kč – Líska, o. s. na 
projekt… Ptáci – žijí tady s námi… na přípravu 
a realizaci 6 vzdělávacích a osvětových akcí pro 
děti a mládež a  veřejnost ve zlínském kraji.  

Více informací k vybraným projektům a mi-
nulým ročníkům se dozvíte na www.nfveolia.
cz/projekty/minigranty/ a na adrese: www.smv.
cz/minigranty.html. 
 moravská vodárenská, a. s., 
 Váš dodavatel vodohospodářských služeb
 tel.: 800 100 063

Bio a mini Granty udělaly
radost po celém regionu
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Navštivte naši novou pobočku 
v Otrokovicích.         
Máme pro Vás připraveno moderní, příjemné prostředí a širokou nabídku bankovních produktů. 
Z aktuální nabídky vybíráme: 

Chytrou kartu České spořitelny, Ideální hypotéku České spořitelny, Osobní účet České spořitelny, 
Půjčku, Pojištění, Program Spoření a investování, Penzijní připojištění a Stavební spoření

Otevírací doba: 
PO, ST       8:30–12:30  13:30–17:00 
ÚT, ČT, PÁ  8:30–12:30  13:30–16:00

Těšíme se na Vás na nové adrese: 
Otrokovice, nám. 3. května 1877, přízemí hotelu Atrium, tel.: 956 754 360

 Otevíráme 

15.9.2010      

Otrokovice.indd   1 4.8.2010   15:28:04
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Komise mládeže a sportu 
při radě města Otrokovice 

upozorňuje zájemce o 
PronáJem měst-
ských sPortov-

ních ZaříZení  
pro školní rok 2010-2011, 

aby zasílali žádosti:
• o školní tělocvičny 

přímo ředitelům jednotli-
vých škol, 

• o městskou halu správci 
městské haly společnosti 
tehos s. r. o., k rukám 

ředitele, 
to vše v termínu 

do 15. Září 2010.

90x50.indd   1 1/21/10   3:30:46 PM

577 663 519, 777 805 068

STAVEBNINY
   oTrokoVIcE

Nabízíme vám kompletní certifikované systémy pro zateplování 
domů a bytů. Dodáme vám kompletní stavební materiál až na 

stavbu vlastním autem s hydraulickou rukou. 
Využijte mimořádné akce: DOPRAVA ZBOŽÍ DO 10 KM ZDARMA!

zelená úsporám

KUŽELKÁŘSKÝ ODDÍL TJ JISKRA 
OTROKOVICE 

si Vás dovoluje pozvat na turnaj jednotlivců registrovaných i amatérských hráčů  
pod názvem 

VIII. ročník MEMORIÁLU 
MILANA MRAZÍKA 

( bývalého dlouholetého spoluhráče a předsedy klubu ) 
 
 

Termín :         Pátek 27.8.2010 až neděle 5.9.2010 
 

Hrací termíny: Pondělí až pátek 15:00 – 21:00 hodin 
 Sobota 9:30 – 22:00 hodin 
                                      Neděle 9:30 –13:00 ,   
                                      Neděle 5.9.2010 od 15:00 vyhlášení výsledků memoriálu 
 Přesný termín je možno rezervovat na níže uvedeném telefonu 
 

Pořadatel: KO TJ Jiskra Otrokovice, Kuželna Sportcentrum APOLLO 
                                       
Startovné: 100,-Kč za hráče 
 

Účastníci: Hráči startují na vlastní nebezpečí, bez věkového omezení. 
                                      Možno hrát i opakovaně, započítává se nejlepší start. 
 

Tech. propozice: Hraje se na dvoudráhové kuželně v kategorii muži, ženy a dorost  
                                      do 17 let na 100 HS, dle pravidel kuželkářského sportu.                                                                     
 

Ceny: Ve všech kategoriích obdrží hráči na 1. - 3.místě pohár a věcné ceny, 
                                      taktéž budou ohodnoceny nejlepší plné a dorážka.                                  
 
                                      
 

Přihlášky: Telefonicky nebo e-mailem do 27.8.2010 na: 
                                      Michael Divílek   -  mob. 603 162 615                                                          
         E-mail:divilek@seznam.cz       
                                         
Informace: Případné dotazy Vám zodpovíme na výše uvedeném telefonu. 
                                      Obsazení turnaje bude průběžně aktualizováno na oddílových 
                                      internetových stránkách : www.kuzelky.wz.cz 
 
 
 

Blíží se tradiční turnaj
Oddíl házené TJ Jiskra Otrokovi-
ce pořádá i letos turnaj, tentokrát 
pod názvem tIreX handball 
cup 2010. Během posledního 
srpnového víkendu změří své síly 
ve sportovní hale na Štěrkovišti 
10 ženských družstev z Česka, 
Slovenska a rakouska. Ozdobou 
turnaje budou hned 3 celky naší 
nejvyšší soutěže WHIL - Sokol 
Písek, Danlog Partizánske a So-
kol Poruba. Poprvé se zúčastní 
i rakouský celek SG UHc Admi-
ra-Landhaus - Wat 21 a sloven-
ské družstvo MHK Bytča. celky 
DHK Loko Liberec, záhoran 
Senica a Piccard Senec jsou 
již tradičními účastníky našich 
turnajů. Desítku doplní mladé 
družstvo z nedalekých Kunovic 
a samozřejmě naše děvčata, pro 
které je domácí turnaj důležitou 
prověrkou před sezonou. 

Věříme, že turnaj přinese jako 
každý rok hodně kvalitních zá-
pasů a účastníci budou opět spo-
kojeni.

Turnaj začíná v pátek 27. 
8. v 15 hodin utkáním Sokol 
Poruba-SHK Kunovice. Naše 
děvčata se poprvé představí di-
vákům v 15.55 hod., kdy změří 
síly s nováčkem slovenské I. ligy 
MHK Bytča.

Věříme, že si cestu do haly na-
jde hodně příznivců házené z Ot-
rokovic i blízkého okolí.  (cil)

Přestože letní měsíce láka-
jí především k návštěvě 

koupaliště, hokejisté týmu 
B.U.M. Otrokovice se již 
poctivě připravují na novou 
hokejovou sezonu ve zlínské 
amatérské hokejové lize (zA-
MHL). Letošní sezona bude 
pro otrokovické obzvlášť ná-
ročná, neboť je čeká nelehká 
úloha obhájce vítězství z roč-
níku 2009/2010. V něm totiž 
B.U.M. zaskočil všechny fa-
vority, z dvaceti osmi utkání 
odešel poražen jen v pěti z 
nich, a připsal si nečekaný tri-
umf. Vítězství bylo o to cen-
nější, neboť předešlá sezona 
byla pro tým tou nejhorší v 
historii, kdy skončil v osmi-
členné tabulce až na předpo-
sledním místě.

V průběhu srpna čeká Ot-
rokovické série několika 
přípravných utkání, které by 
měly tým připravit na ligové 
boje, které začnou na začát-
ku září. Oproti minulé sezo-
ně nedošlo v týmu k velkým 
změnám. I nadále bude spo-
léhat především na výkony 
brankáře Tomáše Vilímka, na 
defenzivní opory radka a Ja-
kuba Štětkáře a na produktiv-
ní první útok Honzy Hejtmán-
ka s bratry Žikovskými na 
křídlech. Své poslední slovo 
jistě neřekli ani zkušení ma-
tadoři Vraťa Večerka, Kamil 
zubík, Tomáš Laciga a Milan 
Nábělek. Po zisku loňského 
prvního místa B.U.M. opustil 
útočník Jarda Plch, kterého 
by měl nahradit radek Ve-
čeřa z konkurenčního PSVS 
Napajedla. V týmu již není 
ani brankářská dvojka David 

Terna, jehož kroky zamíři-
ly do mužstva Hc Březnice, 
jednoho ze dvou nově přija-
tých mužstev do zAMHL. 
Na uvolněném místě druhého 
brankáře se bude střídat hned 
trojice adeptů, Petr Vlček, 
Lubomír Hotař a navrátilec 
Václav Pešek, který se do 
B.U.M.u vrací po pěti letech, 
když naposledy působil v 
týmu PSVS Napajedla.

V letošní sezoně čeká Otro-
kovické porce dvaceti sedmi 
zápasů v desetičlenné soutěži. 
„Umístění mezi prvními tře-
mi týmy by bylo dobrým vý-
sledkem, obzvlášť když mezi 
největší favority určitě nepa-
tříme,“ sdělil Jakub Štětkář, 

kapitán amatérského týmu. 
„Naší předností je především 
výborná parta, což je zákla-
dem u kolektivního sportu. 
Jádro týmu spolu hraje již os-
mým rokem. Spolu s nespor-
nými hokejovými kvalitami 
tak můžeme i letos namixovat 
koktejl, který zaskočí naše 
konkurenty a nám přinese 
ovoce v podobě opakování 
loňského nečekaného úspě-
chu,“ doplnil závěrem dlou-
holetý otrokovický obránce.
sestava B.u.m. otroko-
vice pro sezonu Zamhl 
2010/2011:
Brankáři: Tomáš Vilímek, 
Petr Vlček, Václav Pešek  
a Lubomír Hotař, 

obránci: radek a Jakub Štět-
kářovi, Jan Špaček, Pavel 
Hájek a robert Kobzaň, 
útočníci: Jan Hejtmánek, Petr 
a Pavel Žikovští, Vratislav 
Večerka, radek Dalajka, ra-
dek Večeřa, Miroslav Kapsa, 
Milan Nábělek, Kamil zubík 
a Tomáš Laciga.
 (red)

s P o r t k l u B   e v a
pořádá 
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PÁTeK 3. 9. 17-20 HOD.
TĚLOcVIČNA zŠ T.G.M.  

ČeKÁ VÁS ŠeST PŮL-
HODINOVÝcH BLOKŮ 

cVIČeBNícH NOVINeK:
• zUMBA 
• FIT SALzA
• BODYFOrM
• P-cLASS
• BOSSU

vstuP volný
www.sportklubeva.estranky.cz

Vítězný tým ZaMHl 2009/2010
Zleva dole: Jan Špaček, pavel žikovský, Tomáš Vilímek, Jakub Štětkář, Milan nábělek, petr žikov-
ský
Zleva nahoře: Radek Dalajka, Robert Kobzaň, Tomáš laciga, Kamil Zubík, Vraťislav Večerka, pa-
vel Hájek, Miroslav Kapsa, Radek Štětkář a Jan Hejtmánek.

otrokovičtí hokejisté se již poctivě připravují na sezonu 
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